

**КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

# **НАУКА І ВИЩА ОСВІТА**

**Тези доповідей  
XXX Міжнародної наукової конференції  
студентів і молодих учених**

Запоріжжя  
Класичний приватний університет  
2021

Редакційна колегія:

Огаренко В. М., д.держ.упр., професор (головний редактор)

Покатаєва О. В., д.е.н., д.ю.н., професор (заст. голов. ред.)

Покатаєв П. С., д.держ.упр., професор

Трохимець О. І., д.е.н., професор

Білоусов С. А., к.політ.н., доцент

Мерзляк А. В., д.держ.упр., професор

Абакумова Ю. В., д.ю.н., професор

Пенчук І. Л., д.соц.ком., професор

Зубов В. О., д.філос.н., доцент

Кирпиченко О. Е., к.філол.н., доцент

**ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ**

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ  
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ПОДАТКОВОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ТА МОДЕЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ  
ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

**СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВознавчих проблем**

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ, ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВА  
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, ПРОЦЕСУ ТА КРИМІНАЛІСТИКИ  
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНИХ І ПРИВАТНИХ ІНТЕРЕСІВ ПРИ ПРАВОВОМУ РЕГУЛЮВАННІ  
СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН

**МЕХАНІЗМИ І ТЕХНОЛОГІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ Й ЇХ ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ ТА СВІТІ**

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ В СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ  
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ

**СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПРІОРИТЕТИ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ГУМАНІТАРНОМУ, ДУХОВНОМУ  
ТА ПЕДАГОГІЧНОМУ ВИМІРАХ**

ГУМАНІТАРНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬСТВА ТА РОЛЬ ЦЕРКВИ І ДЕРЖАВИ У ЇХ ВИРІШЕННІ  
ПЕРСПЕКТИВНІ КОНЦЕПТИ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ТА УПРАВЛІНСЬКОЇ ГАЛУЗІ  
В УМОВАХ АВТОНОМІЇ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ  
СУЧАСНИЙ ДИЗАЙН У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ ХУДОЖНЬО-ПРОЕКТНОЇ КУЛЬТУРИ

**ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ У ХХІ СТ.: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЛІНГВІСТИКИ, ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЇ ТА ПЕРЕКЛАДУ  
ЛІТЕРАТУРНІ СТУДІЇ ХХІ СТ.: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

**СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ГЛОБАЛЬНОМУ СВІТІ**

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В СОЦІО-КОМУНІКАТИВНИХ ПРОЦЕСАХ  
УКРАЇНСЬКА МОВА: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В ПЕРІОД РЕФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

**ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, РЕАБІЛІТАЦІЇ, ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ**

СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ  
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ, ЕРГОТЕРАПІЇ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ.

**ТРАНСПОРТ: НАУКА, ОСВІТА, ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС**

глобалізацією сфери економічних відносин за допомогою Інтернет-кластеру реалізується стратегія встановлення цінностей. Аналізуючи тенденції розвитку реальної та віртуальної економіки, можна сказати, що частка віртуального бізнесу постійно зростає. У той час як реальний сектор економіки страждає від надмірних витрат на оренду будівель, каналізацію, охорону, податкове навантаження, віртуальна економіка функціонує за допомогою глобальної онлайн-мережі Інтернету.

Глобальні процеси вимагають адекватної конфігурації від маркетингової стратегії. Оскільки бізнес прагне збільшити прибуток, він повинен зробити все можливе, щоб адаптуватися до нових реалій, щоб максимально використовувати інноваційні цифрові технології. Сучасні умови ведення бізнесу вимагають спеціалістів з маркетингу, аналітиків, менеджерів, які вміють раціонально використовувати потенціал нових інформаційно-комунікаційних технологій та перетворювати свої підприємства на успішні компанії. Враховуючи, що потенційні споживачі сьогодні проводять все більше часу в соціальних мережах, необхідно перейти на новий рівень маркетингу, щоб краще зрозуміти споживачів.

**Каменщик Є. О.**

Класичний приватний університет  
наук. кер. – доцент Селезньова О. В.

### **МОТИВАЦІЯ ЯК СКЛАДОВА ПРОЦЕСУ УДОСКОНАЛЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА**

Мотивація інновацій являє собою сукупність потреб і мотивів, що спонукають виробника до активної діяльності в напрямку створення і продажу інновації чи навпаки, шляхом її покупки і використання в господарському процесі. Мотивацію інновацій можна розглядати в двох аспектах: мотивація створення і продажу інновацій та мотивація покупки інновацій.

Будь-яка мотивація складається з чотирьох елементів, до яких відносяться: ціль, мотиви, фактори та прагнення до досягнення мети. Метою створення і продажу інновації є одержання господарюючим суб'єктом грошей від продажу нових продуктів (операцій) для того, щоб вкласти ці гроші в прибутковій сфері підприємництва, підняти свій імідж на ринку, підвищити свою конкурентоздатність.

Основними мотивами створення і продажу інновацій для підприємців звичайно є: підвищення конкурентоздатності своїх нових продуктів; підвищення свого іміджу на ринку; захоплення нових ринків; збільшення величини грошового потоку; зниження ресурсоемкості продукту.

Конкурентоздатність нового продукту (чи технології) означає здатність його у визначений період часу відповідати запитам і вимогам ринку і бути вигідно проданим при наявності на ринку пропозицій інших аналогічних продуктів (чи технологій). Конкурентоздатність продукту визначається його властивостями, що представляють інтерес для покупців, тобто властивостями, які дозволяють продукту забезпечувати задоволення потреб покупців в умовах ринку.

Конкурентоздатність нового продукту обумовлена: відповідністю якості продукту сформованим стандартам; більш низькою ціною при однаковому рівні якості; упевненістю споживача в можливостях постачальника не тільки забезпечити стабільність якості продукту, але і здійснювати постачання в заданий термін; наявністю швидкого і надійного післяпродажного сервісу; відповідністю продукту міжнародним і національним стандартам, що забезпечують його сумісність, уніфікацію і взаємозамінність; рекламою.

Мотиви створення і продажу інновацій обумовлені цілим рядом факторів. Основними факторами є: посилення конкуренції; зміни у виробничо-торговому процесі; удосконалювання технологій операцій; зміни в системі оподаткування; досягнення на міжнародному фінансовому ринку. Метою покупки інновації є одержання господарюючим суб'єктом коштів у майбутньому за рахунок реалізації їм нових продуктів чи технологій, куплених сьогодні.

Основними мотивами покупки інновацій є підвищення конкурентоздатності й іміджу господарюючого суб'єкта; одержання в перспективі доходу на капітал, вкладений сьогодні. Мотиви покупки інновацій обумовлені цілим рядом факторів як об'єктивних, так і суб'єктивних. Основними об'єктивними факторами покупки інновацій є зміни у виробничо-торговому процесі; зміни в системі оподаткування; досягнення на міжнародному ринку.

До суб'єктивних факторів відносяться фактори, що відбивають інтереси конкретного покупця, плани і програми його інвестиційної і фінансової діяльності, психологічні здібності, професіоналізм менеджерів тощо. Через розвиток потенціалу йде розвиток організації і її підрозділів, а також всіх елементів виробничо-господарської системи. Від стану інноваційного потенціалу залежить вибір і реалізація інноваційної стратегії, і тому його грамотна оцінка дуже важлива.

Отже, інноваційний потенціал організації - це ступінь її готовності виконати задачі, що забезпечують досягнення поставленої інноваційної мети, тобто ступінь готовності до реалізації інноваційного проекту чи програма інноваційних перетворень і впровадження інновацій.

**Клушевський С. С.**

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного  
наук. кер. – к.е.н., доцент Грицаенко М. І.

### **МЕХАНІЗМ АКТИВІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Стан інвестиційної активності вітчизняних підприємств різних сфер діяльності не дає їм змоги господарювати ефективно. В таких умовах важливе розширення інвестиційних можливостей підприємств, зокрема формування міцного інвестиційного потенціалу, що сприятиме підвищенню їхньої економічної ефективності, забезпечить зростання та розвиток.

Питання інвестиційної діяльності, формування та оцінки інвестиційного потенціалу висвітлені у працях багатьох учених, серед яких І. Бланк; О. Іляш, І. Гайдай, С. Заїка, Ю. Лупенко, С. Мочерний, В. Подольська, А. Сомиг, А. Юдін та багато інших. Разом з тим проблеми активізації інвестиційної діяльності підприємств залишаються недопрацьованими, що підтверджує актуальність порушеної проблеми.

Вважаємо, що обґрунтування шляхів активізації інвестиційної діяльності необхідно починати з дослідження інвестиційної привабливості національної економіки в цілому, тому що саме «... аналіз інвестиційної привабливості національної економіки є основою виявлення та розробки шляхів подолання недоліків у діяльності на мікро-, мезо- та макрорівнях, покращення можливості залучення інвестиційних ресурсів у пріоритетні галузі економіки, а також фундаментом побудови інвестиційної політики країни в цілому» [3, с. 81].

Інвестиційну привабливість національної економіки можна характеризувати показниками динаміки капітальних інвестицій за видами активів (табл. 1).

Так, в 2020-му році порівняно з 2017-м роком загальний обсяг капітальних інвестицій в Україні збільшився на 13,3% і становив 508217,0 млн. грн.

Таблиця 1

**Капітальні інвестиції за видами активів у 2017-2020-х роках, млн. грн.**

	2017	2018	2019	2020	2020 у% до 2017
<b>Усього</b>	<b>448461,5</b>	<b>578726,4</b>	<b>623978,9</b>	<b>508217,0</b>	<b>113,3</b>
інвестиції в матеріальні активи	432039,5	542335,1	600568,1	483323,9	111,9
будівлі житлові	53371,8	57395,9	58014,9	34885,7	65,4
будівлі нежитлові	65605,2	88846,1	100468,0	78920,1	120,3
інженерні споруди	78563,5	111314,8	149153,5	127995,4	162,9
машини, обладнання та інвентар	154721,7	187650,4	198455,3	161636,6	104,5
транспортні засоби	60123,9	73926,2	65870,8	50074,6	83,3
земля	1994,0	1673,1	2230,0	2298,5	115,3
довгострокові біологічні активи рослинництва та тваринництва	3727,9	4528,3	5999,8	5247,4	140,8
інші матеріальні активи	13931,5	17000,3	20375,8	22265,7	159,8
інвестиції в нематеріальні активи	16422,0	36391,3	23410,8	24893,1	151,6
з них					
права на комерційні позначення, об'єкти промислової власності, авторське право та суміжні з ним права, патенти, ліцензії, концесії тощо	6228,1	24381,6	8389,5	8389,1	134,7
програмне забезпечення та бази даних	8196,4	9476,4	10215,3	12411,1	151,4

*Джерело: складено за даними Державної служби статистики України*

При цьому найвищі темпи росту капітальних інвестицій були в інженерні споруди (162,9%), інші матеріальні активи (159,8%) та інвестиції в нематеріальні активи (151,6%). Разом з тим капітальні інвестиції в житлові будівлі та транспортні засоби навпаки, скорочувались (відповідно 65,4 та 83,3%). Вважаємо, що наведені показники свідчать про недостатню інвестиційну активність в Україні.

Інвестиційна діяльність національної економіки повинна бути орієнтована на сталий розвиток, тобто поєднувати економічні, соціальні та екологічні інтереси. В даному аспекті окремої уваги заслуговує питання покращення енергоефективності в Україні, для якої «... необхідні суттєві інвестиції в збільшення внутрішнього видобутку нафти і газу, а також розвитку потенціалу відновлюваної енергії, активізації заходів стосовно максимального збільшення ефективності використання та збереження енергії на всіх рівнях національної економіки» [1, с. 12]. Вважаємо слушною думку про те, що «в сучасних умовах, які характеризуються вкрай недостатнім рівнем фінансових можливостей переважної більшості не тільки підприємств та організацій, але й регіонів та сфер економічної діяльності країни, існує нагальна потреба в пошуку нових джерел фінансування природоохоронних заходів, серед яких необхідно виділити «зелені» облігації та «зелені» кредити для бізнесу» [2, с. 10, 11].

Інвестиційна діяльність підприємств здійснюється переважно за рахунок власних коштів (на 65,4%), частка кредитів та інших позик у структурі джерел фінансування капітальних інвестицій в 2019-му році становила лише 10,8%. Для раціонального співвідношення власного і позикового капіталу в пропорції 70:30 розміри кредитів та інших позик у структурі джерел фінансування інвестицій необхідно збільшити до 30%.

**Список використаних джерел**

1. Грицаєнко Г. І., Грицаєнко І. М. Системний аналіз інвестицій в енергоефективність національної економіки. *Науковий вісник ТДАТУ*. 2021. Вип. 11. Т. 1. URL: <http://www.tsatu.edu.ua/tsst/wp-content/uploads/sites/6/naukovyj-visnyk-tdatu-2021-vypusk-11-tom-1.pdf> (дата звернення: 03.09.2021).
2. Грицаєнко Г. І., Грицаєнко М. І. Екологічні інвестиції як пріоритетний напрямок розвитку аграрної сфери економіки. *Науковий вісник ТДАТУ*. 2021. Вип. 11. Т. 1. URL: <http://www.tsatu.edu.ua/tsst/wp-content/uploads/sites/6/naukovyj-visnyk-tdatu-2021-vypusk-11-tom-1.pdf> (дата звернення: 03.09.2021).
3. Грицаєнко Г. І., Грицаєнко М. І. Інвестиційна привабливість України. *Agricultural and Resource Economics: International Scientific E-Journal*. 2017. Vol. 3. № 1. P. 80–93.

**Костенко О. К.**

Донецький державний університет управління  
наук. кер. – к.е.н., доцент Ткаченко О. Г.

**ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТНОГО УПРАВЛІННЯ  
НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ СЕРВІСНОГО ТИПУ**

Проектне управління в сучасних умовах виступає тією управлінською технологією, що спроможна ефективно вирішувати проблемні питання будь-якої організації.

В управлінні підприємствами проектний підхід більшість дослідників трактують як особливу форму управління, що дозволяє підприємству сконцентрувати увагу та ресурси на виконанні визначеного комплексу

## ЗМІСТ

### ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ

#### ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ

<i>Акшолова Г. Р.</i> СОВРЕМЕННАЯ НАКОПИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИОННАЯ СИСТЕМА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН .....	3
<i>Алехно І. Д.</i> ФІНАНСОВА ДІАГНОСТИКА В СИСТЕМІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА .....	4
<i>Алієв С. М.</i> ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА МАЛОГО БІЗНЕСУ .....	4
<i>Андрейчик Р. В.</i> НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА .....	5
<i>Борщ І. В.</i> ІНВЕСТИЦІЇ В УКРАЇНІ: ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЕФЕКТИВНОГО ІНВЕСТУВАННЯ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	6
<i>Войтенко А. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ І ПІДРЯДНИКАМИ .....	6
<i>Войтко Б. Р.</i> НАСЛІДКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ВИБОРУ ДЛЯ ЕКОНОМІК ПРИБАЛТІЙСЬКИХ КРАЇН – ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ .....	7
<i>Гаєрилов Я. Г.</i> УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ .....	8
<i>Гоцало О. О.</i> УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ЯК ПОКАЗНИК РОСТУ ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА (НА ПРИКЛАДІ ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» .....	8
<i>Довгополий Д. О., Попова В. Д.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ МАТЕРІАЛЬНИМИ ПОТОКАМИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА .....	9
<i>Дроб'язко В. В.</i> УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМ КАПІТАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	10
<i>Дроздов М. П.</i> ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ БАНКУ .....	10
<i>Євсюкова Л. В.</i> ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ» .....	11
<i>Жерехов К. В.</i> ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ .....	12
<i>Заїць Д. В.</i> ІСТОРІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ .....	12
<i>Зеркаль А. В.</i> СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-АКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ ПРАЦІВНИКІВ БАНКУ ЧЕРЕЗ ЕЛЕМЕНТИ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ .....	13
<i>Золотий Б. С.</i> УПРАВЛІННЯ ТА РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В УМОВАХ COVID-19 НА ПРИКЛАДІ МАРКЕТПЛЕЙСІВ .....	14
<i>Іщенко І. Р., Нестеренко Н. В.</i> УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	16
<i>Казакова О. В.</i> АНТИКРИЗОВІ МАРКЕТИНГОВІ ЗАХОДИ В УПРАВЛІННІ ТУРИСТИЧНОЮ АГЕНЦІЄЮ В УМОВАХ COVID-19 .....	16
<i>Кашуба О. В.</i> ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПОНЯТТЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА .....	17
<i>Кисина З.</i> АНАЛІЗ УЩЕРБА ДОХОДНОЇ ЧАСТИ БЮДЖЕТА ОТ ТЕНЕВОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ .....	18
<i>Коваль Є. Є.</i> ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ .....	19
<i>Козачук О. В.</i> ВПЛИВ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ НА ДОХОДИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ .....	20
<i>Колесникова О. А.</i> МОНЕТАРНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ФОКУС НА ІНФЛЯЦІЮ .....	21

<i>Колосовська К. Д.</i> МОДЕЛЮВАННЯ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА (НА ПРИКЛАДІ ТОВ «КІЇВСТАР») .....	22
<i>Конарбаева А. Е.</i> ИПОТЕЧНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ В КАЗАХСТАНЕ .....	22
<i>Корнієнко К. П.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ .....	23
<i>Король Є. Я.</i> ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTI В СИСТЕМІ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВ .....	24
<i>Корякина Л. В.</i> МЕТОДИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ЭФФЕКТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОБОРОТНЫМ КАПИТАЛОМ ХОЗЯЙСТВУЮЩЕГО СУБЪЕКТА .....	24
<i>Курганська М. Г.</i> АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ .....	25
<i>Кучинський О. В.</i> МАЛОЦІННІ І ШВИДКОЗНОШУВАНІ ПРЕДМЕТИ ЯК ОБ'ЄКТ УПРАВЛІННЯ .....	26
<i>Лепетухина О. Е.</i> СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОДЕРЖАНИЕ НАЛОГОВ С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ .....	27
<i>Мілевська О. О.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ ПІДПРИЄМСТВА .....	27
<i>Михайленко М. А.</i> ОЦІНКА КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ТА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА .....	28
<i>Мусина А. К., Бирюков В. В.</i> СТРАТЕГИЧЕСКОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ В ПОВЫШЕНИИ ЭФФЕКТИВНОСТИ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ .....	29
<i>Неминуций Д. О.</i> РИЗИК ЯК СКЛАДОВА КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ .....	30
<i>Обнявко М. В.</i> ПЕРСПЕКТИВИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЕРЕКАЗУ КОШТІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ТЕХНОЛОГІЇ БЛОКЧЕЙН: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ .....	30
<i>Овечко А. О.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ЗАБОРГОВАНOSTI .....	31
<i>Пойманова В. Р., Стежко Н. В.</i> СУТНІСТЬ І ФОРМИ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН .....	32
<i>Приходько Т. С.</i> ПРОЦЕС ФОРМУВАННЯ ПОРТФЕЛЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ ПІДПРИЄМСТВА .....	33
<i>Пшенична М. В.</i> АКТУАЛІЗАЦІЯ ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИВАННЯ В ПОСТКРИЗОВИЙ ПЕРІОД .....	33
<i>Рудницький К. Г., Попова В. Д.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТА КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА .....	34
<i>Русінова А. С.</i> ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВА .....	35
<i>Самойлов С. В.</i> АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ПРИКЛАДІ ТОВ «ПРАДО» .....	35
<i>Серебряніков О. Є.</i> РОЗРОБКА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ СИСТЕМ ПРИЙНЯТТЯ ЕКОНОМІЧНИХ РІШЕНЬ В ІТ-ТЕХНОЛОГІЯХ ...	36
<i>Сімаченко Д. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ОБЛІКУ ОСББ .....	36
<i>Снітко В. В., Попова В. Д.</i> ЩОДО КОМУНІКАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ-ТОВАРОВИРОБНИКІВ .....	37
<i>Таубе С. К.</i> ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ СИСТЕМЫ ПОДОХОДНОГО НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ .....	38
<i>Усембаева Ж. Қ.</i> ФИСКАЛЬНОЕ И РЕГУЛИРУЮЩЕЕ ЗНАЧЕНИЕ НАЛОГОВ В ГОСУДАРСТВЕ .....	39
<i>Хмарський М. В.</i> АНАЛІЗ СХИЛЬНОСТІ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ ДО БАНКРУТСТВА .....	39
<i>Чеховська Д.</i> АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ З ПОЗИЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ .....	40
<i>Чипколенко Г. М.</i> ФУНКЦИИ НАЦИОНАЛЬНОГО ФОНДА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН .....	40

<i>Чхойдзе Ш.</i> ИССЛЕДОВАНИЕ РЫНКА БАНКОВСКИХ ПРОДУКТОВ ГРУЗИИ .....	41
<i>Chorna Y.</i> PLANNING THE SOCIO-ECONOMIC DEVELOPMENT OF RURAL SOCIETY .....	42
<i>Pryshliak N., Shevchuk O.</i> ENSURING ENERGY AUTONOMY OF AGRICULTURAL ENTERPRISES THROUGH THE USE OF BIOGAS FROM WASTE .....	43
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ПОДАТКОВОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ	
<i>Барбуца А. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФОРМИ 2-М «ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ» .....	44
<i>Демко Р. Р.</i> РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	44
<i>Курганська М. Г.</i> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ОПОДАТКУВАННЯ ПДВ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ .....	45
<i>Нагорний І. С.</i> РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ПРИНЦИПІВ ПОБУДОВИ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ .....	46
<i>Найдьорова М. І.</i> РЕАЛІЗАЦІЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВНИМИ ФІСКАЛЬНИМИ ОРГАНАМИ УКРАЇНИ .....	46
<i>Шавурська О. В.</i> ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКА В ЧАСТИНІ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПОКАЗНИКИ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	47
<i>Шестопалько О. О.</i> МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ У СВІТОВІЙ ПРАКТИЦІ .....	48
УПРАВЛІННЯ ТА МОДЕЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ	
<i>Бабіч В. О.</i> АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	50
<i>Балковий Ю. М.</i> ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА .....	50
<i>Біла М. Ю.</i> МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВЕДЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	51
<i>Бут К. А.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В МЕНЕДЖМЕНТІ .....	52
<i>Буцанова К. Г.</i> ПОНЯТТЯ ПРО ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ТА ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ .....	53
<i>Воропаєв О. С.</i> ОБГРУНТУВАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА .....	53
<i>Гафтонюк М. М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНОГО СТАНУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ .....	54
<i>Голий Ю. В.</i> ФОРМУВАННЯ Й РОЗВИТОК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПЕРСОНАЛУ .....	55
<i>Гостищева І. М.</i> РОЗРОБКА ЗАХОДІВ ЗНИЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	55
<i>Детушева О. А.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	56
<i>Кіяшко Л. Д.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНОГО ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ .....	57
<i>Манченко Т. А.</i> СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	57
<i>Маслов В. О.</i> РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА .....	58
<i>Медвідь Т. О.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПІДХОДІВ В УПРАВЛІННІ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	59
<i>Микичур В. І.</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ .....	60
<i>Мілевський В. Я.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА .....	61
<i>М'якота С. А.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ПОСЛУГ ГОТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ .....	61

<i>Осетрова Т. В.</i> ПЛАНУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	62
<i>Пальчик В.</i> ЗАГРОЗИ ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЕЗПЕЦІ ПІДПРИЄМСТВА .....	63
<i>Подудало А. С.</i> СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	63
<i>Поляк А. М.</i> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗОВНІШНЬОТ ОРГІВЕЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ.....	64
<i>Решетило Є. В.</i> ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ОСНОВНИХ ПОКАЗНИКІВ ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА.....	65
<i>Розумна Т. О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ .....	66
<i>Тейшану Т. І.</i> КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ РИНКОВИХ УМОВАХ.....	67
<i>Федорова К. О.</i> ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ .....	68
<i>Хоменко Д. М.</i> ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА.....	68
<i>Чередниченко А. А.</i> СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В УКРАЇНІ .....	69
ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
<i>Андріяшин В. С.</i> СУТНІСТЬ ТА СКЛАД СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ .....	71
<i>Балабуха К. Є.</i> МОДЕЛІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ЯК ОСНОВА ЕФЕКТИВНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИНЕНИХ КРАЇН.....	72
<i>Богущ М. В.</i> МОДЕЛІ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД І УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ .....	72
<i>Бромірський Б. О.</i> ДОСВІД ЗАРУБІЖНИХ КОМПАНІЙ У ВПРОВАДЖЕННІ ПРИНЦИПІВ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ .....	73
<i>Вільчак О. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КРАЇНИ ТА ФАКТОРИ, ЩО НА НЕЇ ВПЛИВАЮТЬ .....	74
<i>Гайдучока Н. В.</i> ІНВЕСТИЦІЇ У ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА .....	74
<i>Гальцова О. Л., Головніна О. Г.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ.....	75
<i>Гасан В. Д.</i> НЕФІНАСОВА ЗВІТНІСТЬ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ.....	76
<i>Гойда К. Ю.</i> СУЧАСНІ МЕТОДИ ВИЗНАЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА.....	78
<i>Головін М. І.</i> РІЗНОВИД ІНСТРУМЕНТІВ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ .....	78
<i>Горбачов О. Д., Костенко М. П.</i> МАРКЕТИНГОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА .....	79
<i>Григор'єв А. В.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ.....	80
<i>Гриняк Д. Г.</i> СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АГРОБІЗНЕСУ .....	80
<i>Довгаль В. О.</i> ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА .....	81
<i>Завадська О. А.</i> МЕХАНІЗМ ТА ЧИННИКИ УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА... ..	82
<i>Зеркаль А. В.</i> РОЗРОБКА МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ НЕТРАДИЦІЙНОГО МАРКЕТИНГУ ТА ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ.....	83



<i>Каменщик Є. О.</i> МОТИВАЦІЯ ЯК СКЛАДОВА ПРОЦЕСУ УДОСКОНАЛЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА.....	84
<i>Клушевський С. С.</i> МЕХАНІЗМ АКТИВІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	84
<i>Костенко О. К.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТНОГО УПРАВЛІННЯ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ СЕРВІСНОГО ТИПУ .....	85
<i>Краснянський А. В.</i> УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ: ЗНАЧИМІСТЬ ТА ВИКОРИСТАННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ.....	86
<i>Курішко К. А.</i> ІНВЕСТИЦІЙНА СКЛАДОВА ЯК УМОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ .....	87
<i>Литвинов Р. А.</i> СОЦІАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ АГРОХОЛДИНГІВ.....	88
<i>Марущенко В. І.</i> РОЗВИТОК ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА ЗАСАДАХ ПРОЄКТНОГО ПІДХОДУ .....	89
<i>Мельник О. В.</i> РЕКЛАМА ЯК ЕЛЕМЕНТ СИСТЕМИ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА .....	90
<i>Неронова Л. О.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ ІНВЕСТИВАННЯ В УКРАЇНІ.....	90
<i>Овсієнко А. В.</i> ЗНАЧИМІСТЬ І СПРЯМОВАНІСТЬ ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ .....	91
<i>Пенчук В. О.</i> НАПРЯМКИ ВІРТУАЛЬНОЇ ДИПЛОМАТІЇ: СУЧАСНИЙ АСПЕКТ .....	92
<i>Петрунін Б. О.</i> СУЧАСНІ МЕТОДИ РОЗРОБКИ МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЙ.....	93
<i>Пірковець Т. О.</i> ЗНАЧЕННЯ РЕКЛАМИ В СУЧАСНОМУ СВІТІ .....	93
<i>Попов А. Д.</i> ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СУЧАСНИЙ АСПЕКТ РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ.....	94
<i>Рахимов Р. М.</i> СУЧАСНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ.....	95
<i>Ревуцький Д. К.</i> ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ІТ .....	95
<i>Розумейко А. А.</i> ІНВЕСТИЦІЇ У ФОРМУВАННЯ HR-БРЕНДУ РОБОТОДАВЦЯ.....	96
<i>Рубан П. Д.</i> ЗБУТОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА ЯК ІНСТРУМЕНТ АКТИВІЗАЦІЇ ЙОГО МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .....	97
<i>Рудевич В. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ З ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНУ .....	97
<i>Трещов М. М., Бударева І. В.</i> КОНКУРЕНТЦІ ПОЗИЦІЇ УКРАЇНИ В ГЛОБАЛЬНОМУ ПРОСТОРИ .....	98
<i>Филимоненко Н. О.</i> СУЧАСНІ ТРЕНДИ РОЗВИТКУ АВТОМОБІЛЕБУДУВАННЯ .....	99
<i>Христинченко Г. В.</i> ФОРМУВАННЯ ВОРОНКИ ПРОДАЖІВ В ІНСТАГРАМ: ПРИКЛАДНІ ЗАСАДИ ТА СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ....	99
<i>Чуб А. В.</i> ОЦІНКА ВКЛАДУ ДОПОМІЖНИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ В РОЗВИТОК АПК УКРАЇНИ .....	100
<i>Budiakova O.</i> SMART TECHNOLOGIES IN THE DEVELOPMENT OF THE NATIONAL AND WORLD ECONOMY.....	101
<i>Massum E. E.</i> ECONOMIC PROBLEMS OF TOURISM INDUSTRY DEVELOPMENT DURING THE COVID-19 PANDEMIC.....	102

#### **СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВознавчих проблем**

##### **АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ, ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВА**

<i>Антонова Д. О.</i> ПРОГАЛИНИ У ПРАВІ .....	103
--	-----

<i>Бичкова Д. Ю.</i> КОНСТИТУЦІЙНЕ ЗАКРІПЛЕННЯ ПРАВОВИХ ЗАСАД ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ.....	103
<i>Гороховський В. А.</i> ЛІГА НАЦІЙ, ЇЇ ПЕРЕМОГИ ТА НЕВДАЧІ.....	104
<i>Гурська О. М.</i> ПОСТІЙНИЙ НЕЙТРАЛІТЕТ У МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ .....	105
<i>Дзюба М. В.</i> ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИЙ МЕХАНІЗМ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ .....	105
<i>Євтушенко А. А.</i> ЮРИДИЧНІ ОСНОВИ СТВОРЕННЯ ЛІГИ НАЦІЙ.....	106
<i>Зворигіна О. Є.</i> ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН В ГАЛУЗІ АВТОРСЬКОГО ПРАВА В США .....	107
<i>Іващенко Є. М.</i> ПОРУШЕННЯ ПРАВ ЖІНОК В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМАТИЗАЦІЯ ПИТАННЯ .....	107
<i>Іщенко А. Р.</i> ПРАВОВА СИСТЕМА СУСПІЛЬСТВА .....	108
<i>Кринін М. В.</i> НАПРЯМИ І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДОГОВІРНОГО ПРАВА ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН.....	109
<i>Куріпка К. С.</i> СПІВРОБІТНИЦТВО МВФ З УКРАЇНОЮ.....	110
<i>Лютий С. В.</i> ВИМОГА НЕУПЕРЕДЖЕНОСТІ ЯК ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП СПРАВЕДЛИВОСТІ ТЛУМАЧЕННЯ ЗАКОНУ.....	110
<i>Мелешко Б. О.</i> ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ ДЕРЖАВИ .....	111
<i>Обрамич А.</i> МІЖНАРОДНІ ФІНАНСОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА УКРАЇНА: ПИТАННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ.....	112
<i>Пейчев А. С.</i> ОСОБЛИВОСТІ ГАРАНТУВАННЯ ПРАВА НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ'Я У КОНСТИТУЦІЯХ ДЕРЖАВ СВІТУ.....	112
<i>Рукіна Д. О.</i> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА КУЛЬТУРА ЮРИСТА: ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ОХОРОНИ І ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ.....	113
<i>Сапа А. І.</i> ПРАВОВА ПОВЕДІНКА.....	114
<i>Січевська Г. Ю.</i> ПРАВО І РЕЛІГІЯ .....	114
<i>Скрипник М. О.</i> МІСЦЕ СУДОВОГО ПРЕЦЕДЕНТУ У СИСТЕМІ ДЖЕРЕЛ ПРАВА.....	115
<i>Шикун О. Ф.</i> МІЖНАРОДНИЙ СУД ООН .....	116
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, ПРОЦЕСУ ТА КРИМІНАЛІСТИКИ	
<i>Аксьонов Є. М.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗМЕЖУВАННЯ ТАКИХ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ЯК ЗГ'ВАЛТУВАННЯ, СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЬСТВО І ПРИМУШУВАННЯ ДО ВСТУПУ В СТАТЕВИЙ ЗВ'ЯЗОК .....	117
<i>Антипова А. К.</i> КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДОВЕДЕННЯ ДО САМОГУБСТВА .....	118
<i>Балан С. А.</i> ПРАВО ДИТИНИ БУТИ ПОІНФОРМОВАНОЮ ЯК СКЛАДОВА ПРАВОСУДДЯ, ДРУЖНЬОГО ДО ДІТЕЙ ....	118
<i>Біленька К. С.</i> КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ФАЛЬШИВОМОНЕТНИЦТВА .....	119
<i>Большакова Д. О.</i> ПРИЗНАЧЕННЯ ПОКАРАННЯ НА ПІДСТАВИ УГОДИ ПРО ПРИМИРЕННЯ ТА ПРО ВИЗНАННЯ ВИНУВАТОСТІ ЗА КК УКРАЇНИ ТА ПРОЕКТОМ КК УКРАЇНИ: ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ.....	120
<i>Бондаренко А. О.</i> АНАЛІЗ СТАНУ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ ЗБРОЇ В УКРАЇНІ У СУЧАСНИХ УМОВАХ .....	121
<i>Волошина Ю. В.</i> УМИСНЕ ВБИВСТВО: МОТИВ, МЕТА, НАСЛІДКИ В РОЗРІЗІ СТАТТІ 115 КК УКРАЇНИ.....	121
<i>Дехтярьов К. В.</i> ВІДБІР ПРИСЯЖНИХ У СУДІ.....	122

<i>Збутевич Д. В.</i> ГОТУВАННЯ ДО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ.....	122
<i>Колб О. Г., Пирожик О. В.</i> ПРО ЗМІСТ ТЕРМІНУ «ВІЙСЬКОВА АГРЕСІЯ» ТА ДЕЯКІ ЗАХОДИ ЩОДО ЇЇ ЗАПОБІГАННЯ .....	123
<i>Косолап А.</i> ОЦІНКА РИЗИКІВ ВЧИНЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА .....	124
<i>Костовят І.</i> НОРМАТИНО-ПРАВОВЕ ГАРАНТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА НЕДОТОРКАНОСТІ ПРИВАТНОГО ЖИТТЯ.....	125
<i>Круковська А. М.</i> КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА .....	126
<i>Напивайко І. І.</i> БАНДИТИЗМ: ДО ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТІЙНОГО АПАРАТУ .....	126
<i>Ніконенко В. Є.</i> ВСТУПНА ПРОМОВА НА СТАДІЇ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ .....	127
<i>Пойманова В. Р.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ .....	127
<i>Рудницька К. Г.</i> ПРОБЛЕМАТИКА ҐЕНДЕРНОГО ПИТАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВІ .....	128
<i>Сергійчук К. М.</i> УКРБЮРО ІНТЕРПОЛ ЯК МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОТИДІЇ ТА ЗАПОБІГАННЯ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНОЇ ЗЛОЧИННОСТІ: ПРАВОВИЙ АСПЕКТ .....	129
<i>Сущенко Д. М.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ З ОГЛЯДУ НА ПРАКТИКУ ЗАКОНОДАВСТВА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН .....	130
<i>Федорова Н. М.</i> ДО ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСУДЖЕНИМИ ПРАВА НА СІМ'Ю .....	131
<i>Хижняк Д. Г.</i> ДО ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ОБ'ЄКТУ ЗЛОЧИНУ, ПЕРЕДБАЧЕНОГО СТ. 436-1 КК УКРАЇНИ .....	131
<i>Шурганов М. С.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НЕПОВНОЛІТНІХ ОСІБ В УКРАЇНІ .....	132
<i>Щербина С. С.</i> ПРОКУРОР МАЙБУТНЬОГО.....	133
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНИХ І ПРИВАТНИХ ІНТЕРЕСІВ ПРИ ПРАВОВОМУ РЕГУЛЮВАННІ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН	
<i>Беспалько О. Г.</i> РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ .....	134
<i>Гулей В. Д.</i> НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ .....	134
<i>Іванова М. А.</i> ЕЛЕКТРОННІ ДОКАЗИ У ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ.....	135
<i>Косяченко К. Е.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ.....	135
<i>Майстро В. Г.</i> ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ НАРОДЖЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ ЗА ДОПОМОГОЮ ПОСЛУГИ «ЄМАЛЯТКО» .....	137
<i>Моїсеєнко Д. М.</i> ВРЕГУЛЮВАННЯ СПОРУ ЗА УЧАСТЮ СУДДІ У ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ.....	137
<i>Мякота К. А.</i> ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ ВАЛЮТНОГО НАГЛЯДУ НА ШЛЯХУ ДО ВАЛЮТНОЇ ЛІБЕРЛАЛІЗАЦІЇ .....	138
<i>Нікітіна Ю. О.</i> ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РЕАЛІЗАЦІЇ .....	139
<i>Овчаренко В. В.</i> ДОСТАТНІСТЬ ДОКАЗІВ У ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ.....	140
<i>Остапенко М. І.</i> ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ ПРИВАТНИХ ВИКОНАВЦІВ В УКРАЇНІ .....	141
<i>Постольський Р. Л.</i> НЕСПРАВЕДЛИВІ УМОВИ ДОГОВОРУ .....	142
<i>Примаков К. Ю., Жданюк К. Г.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ІНОЗЕМЦІВ В УКРАЇНІ .....	142

<i>Примаков К. Ю., Нікітенко В. В.</i> ДЕЯКІ ПИТАННЯ ДОДЕРЖАННЯ ЗАКОННОСТІ ПРИ НАКЛАДЕННІ АДМІНІСТРАТИВНИХ СТЯГНЕНЬ.....	143
<i>Танцюра О.</i> РЕФОРМА УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІЦІЇ ТА ОЦІНКА ЇЇ РЕЗУЛЬТАТИВ ГРОМАДСЬКІСТЮ: НЕГАТИВНА ЕВОЛЮЦІЯ .....	144
<i>Ужва С. Ю.</i> ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ В ПРОФЕСІЙНІЙ КАР'ЄРІ.....	145
<i>Фаражалла М. А.</i> ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ .....	145
<i>Філь В. А.</i> КЛАСИФІКАЦІЯ ПРАВОПРИПИНЯЮЧИХ ЮРИДИЧНИХ ФАКТІВ У ЗОБОВ'ЯЗАЛЬНОМУ ПРАВІ .....	146
<i>Циглер Т. О.</i> РЕАЛІЗАЦІЯ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ.....	147
<i>Чепік-Треубенко О. С., Староконь Ю. М.</i> ПРАВОВИЙ СТАТУС КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ ЯК ОРГАНУ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ .....	147
<i>Шкіль А. С.</i> ГАРАНТІЇ КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ В УКРАЇНІ.....	148

### **МЕХАНІЗМИ І ТЕХНОЛОГІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЇХ ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ ТА СВІТІ**

#### **ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ В СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ**

<i>Антоненко А. О.</i> ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УКРАЇНІ .....	149
<i>Вьюнікова В. Р.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ МОДЕЛІ МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ.....	149
<i>Гамбург І. А.</i> НАУКОВІ ПІДХОДИ ЩОДО ВИБОРУ ОПТИМАЛЬНОЇ МОДЕЛІ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	150
<i>Зиза А. С., Риженко О. М.</i> ПРОЦЕС БІЗНЕС-ПЛАНУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ.....	151
<i>Зозуля А. П.</i> АКТУАЛЬНІСТЬ АНТИКРИЗОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ СУЧАСНИХ РЕАЛІЙ .....	151
<i>Костовят І.</i> ТАКТИЧНА ОПЕРАЦІЯ ЯК ЗАСОБІВ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ТАКТИКИ .....	152
<i>Кошкіна А. П.</i> БЕЗРОБІТТЯ НА УКРАЇНІ: СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ, ФОРМИ І СТРУКТУРА .....	152
<i>Кравченко Б. С.</i> СТРАТЕГІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА .....	153
<i>Кулагіна В. О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ В СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ .....	154
<i>Мельник М. О.</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	155
<i>Німчук Ю. А.</i> УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ.....	155
<i>Спільник М. С.</i> СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ КОРПОРАТИВНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ .....	156
<i>Спільник С. І.</i> МОТИВАЦІЙНІ МЕХАНІЗМИ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	157
<i>Токарчук Д. М., Томашук К. О.</i> ПОНЯТТЯ І ЗНАЧЕННЯ ПРОФЕСІЙНО-ОСОБИСТІСНОГО РОЗВИТКУ ПРАЦІВНИКІВ.....	157
<i>Толузова В. О.</i> СУТНІСТЬ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	158
<i>Фурман І. В., Джога О. В.</i> СУТЬ ТА НЕОБХІДНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИХ МЕТОДІВ В ТРУДОВОМУ КОЛЕКТИВІ .....	159
<i>Фурман І. В., Домбровська Ж. Ф.</i> ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ АПК .....	159
<i>Фурман І. В., Старинець В. А.</i> ЗАРУБІЖНА ПРАКТИКА РЕГУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН ТА МОЖЛИВОСТІ ЇЇ ЗАСТОСУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ УКРАЇНИ.....	160

НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  
ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

<i>Віхтюк А. В.</i> ПОНЯТТЯ ТА СУТНІСТЬ ІНФОРМАЦІЙНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В ІНТЕГРОВАНОМУ УПРАВЛІННІ КОРДОНАМИ .....	162
<i>Діхтяр В. О.</i> РЕАЛІЗАЦІЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ .....	162
<i>Івко Д. В.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ТА ЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УПРАВЛІННІ .....	163
<i>Колісник С. О.</i> ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТА ПРАВОВІ ОСНОВИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ТА КОНТРОЛЮ В СИСТЕМІ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ .....	163
<i>Кайль О. О., Куреда Н. М.</i> ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ПЛАНІВ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ .....	164
<i>Міжурко І. В.</i> ЗООЛОГІЗМИ В ЛЕКСИЧНИХ СИСТЕМАХ АНГЛІЙСЬКОЇ ТА УКРАЇНСЬКОЇ МОВ .....	165
<i>Панова Я. Г.</i> ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ СТИМУЛЮВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ .....	165
<i>Педак І. С.</i> ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ЯК ЧИННИК ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ГАЛУЗІ ІНЖЕНЕРНОЇ МЕЛІОРАЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ .....	166
<b>СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ</b>	
<i>Бречко Н. А.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БЕЗПЕКИ СУЧАСНИХ БАЗ ДАНИХ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ .....	168
<i>Дулапчі А. Ф.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ В КЛІЄНТ-СЕРВЕРНОМУ СЕРЕДОВИЩІ .....	168
<i>Іванова В. К.</i> ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ .....	169
<i>Кіш В. В.</i> РОЛЬ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	170
<i>Латишева О. В.</i> ІНСТРУМЕНТИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В КОНТЕКСТІ «ОЩАДЛИВОГО ВИРОБНИЦТВА» .....	170
<i>Панченко І. О.</i> ВИКОРИСТАННЯ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ В ДІЯЛЬНОСТІ АРХІВНИХ УСТАНОВ .....	171
<i>Чернобаєва В. А.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ІМІТАЦІЙНОМУ МОДЕЛЮВАННІ .....	172
<i>Shevyakova A. L.</i> INDUSTRY 4.0 AND EDUCATION: BUILDING COMPETENCIES .....	173
<b>СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПРІОРИТЕТИ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ГУМАНІТАРНОМУ, ДУХОВНОМУ ТА ПЕДАГОГІЧНОМУ ВИМІРАХ</b>	
<b>ГУМАНІТАРНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬСТВА ТА РОЛЬ ЦЕРКВИ І ДЕРЖАВИ У ЇХ ВИРІШЕННІ</b>	
<i>Арана Санчез А. А.</i> ПЕРЕДАЧА ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ ВІРИ НАСТУПНОМУ ПОКОЛІННЮ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ СПОСІБ БОРТЬБИ ПРОТИ ДУХОВНО-МОРАЛЬНОГО РОЗКЛАДАННЯ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА .....	175
<i>Боатрі С. К.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ МОЛИТОВНОГО СЛУЖІННЯ У СУЧАСНИХ ПРОТЕСТАНТСЬКИХ ЦЕРКВАХ В УКРАЇНІ .....	176
<i>Головань А. Л.</i> ЩОДО ПРОФЕСІЙНОЇ АДАПТОВАНOSTІ МАЙБУТЬОГО ВИКЛАДАЧА ЗВО В УМОВАХ МАГІСТРАТУРИ .....	176
<i>Дейнега І. М.</i> СУЧАСНА ПРОТЕСТАНТСЬКА ЦЕРКВА УКРАЇНИ В ПЕРІОД РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ, ТА ВІЙНИ НА ДОНБАСІ .....	177
<i>Пилипенко С. П.</i> СПРИЙНЯТТЯ ФЕМІНІЗМУ В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ ПРОСТОРІ .....	178

<i>Тимощук П. О.</i> ЩОДО РОЛІ МОЛОДІЖНОГО СЛУЖІННЯ В СУЧАСНІЙ ХРИСТІЯНСЬКІЙ ОБЩИНІ .....	179
<i>Фурса А. М.</i> ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ПРАКТИЧНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ДЕЯКИХ ОСНОВНИХ БОГОСЛОВСЬКИХ ДОКТРИН ХАРИЗМАТИЧНОЇ ТА ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКОВ В УКРАЇНІ У ХХІ СТОРІЧЧІ .....	180
ПЕРСПЕКТИВНІ КОНЦЕПТИ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ТА УПРАВЛІНСЬКОЇ ГАЛУЗІ В УМОВАХ АВТОНОМІЇ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ	
<i>Байрамов Р. С.</i> ФОРМУВАННЯ СОЦІОКОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ЖУРНАЛІСТІВ .....	182
<i>Балаца Т. Н.</i> ІННОВАЦІЙНІ ІДЕЇ РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОЇ ТА ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ ПРИ УМОВАХ САМОВРЯДУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ .....	182
<i>Берулава Ц. Е.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ МОДЕЛЕЙ СУЧАСНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ .....	183
<i>Волкова Ю. І.</i> ВПЛИВ АВТОНОМІЇ ЗАКЛАДІВ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ НА РОЗВИТОК ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ .....	183
<i>Георгієва Д. В.</i> ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ В СВІТ НАУКИ .....	184
<i>Горбаненко К. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ІНЖЕНЕРІВ-МЕТАЛУРГІВ У ТЕХНІЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ .....	185
<i>Древинська С. В.</i> НАВЧАННЯ ОБДАРОВАНИХ СТУДЕНТІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ .....	185
<i>Дяченко М. Д.</i> ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ .....	186
<i>Дяченко О. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОГНІТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У МАЙБУТНІХ МЕТАЛУРГІВ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН .....	187
<i>Зеленова В. Ю.</i> СТАН ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081»ПРАВО» .....	187
<i>Корінь В. Р.</i> АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ЗАКЛАДІ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ГОТОВНОСТІ ДО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ .....	188
<i>Кремена О. А.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ: СТРУКТУРА ТА НАВЧАЛЬНІ МЕТОДИ .....	189
<i>Кривко В. М.</i> ПРОБЛЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ВИЩОЇ ОСВІТИ В США .....	189
<i>Левченко Д. Р.</i> НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ВЗАЄМОДІЇ СІМ'Ї ТА ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ У ВИХОВАННІ ДІТЕЙ .....	190
<i>Мелешко А. В.</i> МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ ЯК ОСНОВА АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЗАКЛАДАХ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ .....	190
<i>Мигденко Т. С.</i> E-LEARNING В СИСТЕМІ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДАХ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	191
<i>Московченко В. С.</i> МОДЕЛЮВАННЯ ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ У ЗДО № 290 «ЗАЙЧАТКА» ЗМР .....	192
<i>Мунько А. Ю., Ільченко О. О.</i> СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ .....	193
<i>Орловська Ю. С.</i> ЗАГАЛЬНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ .....	194
<i>Основа А. О.</i> ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МАЙБУТНІХ ЮРИСТІВ .....	194
<i>Парфьонова О. С.</i> ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ДО РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ .....	195
<i>Пастушин Т. Я.</i> ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ .....	196

<i>Полежаєв Ю. Г.</i> ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРНОЇ ГРАМОТНОСТІ МАЙБУТНІХ ТУРИСТІВ У КОНТЕКСТІ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ.....	196
<i>Рідченко А. С.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДИЗАЙНЕРІВ : СУТНІСТЬ І СПЕЦИФІКА.....	197
<i>Романова Т. А.</i> ІГРОВІ МЕТОДИ У ФОРМУВАННІ КОМУНІКАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ ЛОГОПЕДІВ .....	197
<i>Романчук І. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ПРОГРАМІСТІВ .....	198
<i>Самойлова О. Ю.</i> ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ З ДИЗАЙНУ ДО ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК НАУКОВА ПРОБЛЕМА.....	199
<i>Скоморохова Г. О.</i> ФОРМУВАННЯ СКЛАДНИКІВ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ У МАЙБУТНІХ ЖУРНАЛІСТІВ .....	200
<i>Сухой Є. В.</i> ПРОБЛЕМИ МОВЛЕННЕВОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .....	200
<i>Сущенко Р. А.</i> ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ МАГІСТРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 011 «ОСВІТНІ, ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ».....	201
<i>Таран Л. В.</i> ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВИКЛАДАЧІВ.....	202
<i>Ткачук О. В.</i> ІНДИВІДУАЛЬНИЙ СТИЛЬ ЯК НЕОБХІДНА СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН .....	202
<i>Толмачова В. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ МАЙБУТНІХ ДИЗАЙНЕРІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ .....	203
<i>Фартушна А. В.</i> ДО ПИТАННЯ АВТОНОМІЗАЦІЇ ЗВО .....	203
<i>Чернієнко О. М.</i> ПРОБЛЕМИ АДАПТАЦІЇ ДО НАВЧАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .....	204
<i>Шестопап О. О.</i> АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.....	205
<i>Шумейко Г. О.</i> АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СТАТЕВО-РОЛЬОВОЇ КУЛЬТУРИ У СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ.....	206
<b>СУЧАСНИЙ ДИЗАЙН У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ ХУДОЖНЬО-ПРОЕКТНОЇ КУЛЬТУРИ</b>	
<i>Віхорт Ю. В.</i> РОЗРОБКА БРЕНДБУКУ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ЙОГО СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ.....	207
<i>Давидова В. В.</i> РОЗРОБКА ДИЗАЙН ПРОЕКТУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ ВИТИНАНОК «ВЕЛИКДЕНЬ – СВЯТО СВЯТ».....	207
<i>Непомящий В. І.</i> ФІЛОСОФСЬКИЙ ПОГЛЯДУ НА ДИЗАЙН .....	208
<i>Нужна О. О.</i> КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО ПІДГОТОВКИ КВАЛІФІКОВАНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ У КОНТЕКСТІ ХУДОЖНЬО-ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	209
<i>Пігалєв Д.</i> СУЧАСНИЙ ДИЗАЙН У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ ХУДОЖНЬО-ПРОЕКТНОЇ КУЛЬТУРИ .....	209
<i>Сідільова О. О.</i> ФІРМОВИЙ СТИЛЬ РЕСТОРАНУ МОРПРОДУКТІВ «ПАН КРАБС» .....	210
<i>Тоцька Я.</i> ПРОБЛЕМАТИКА ФІРМОВОГО СТИЛЮ ПРИ РОЗРОБЦІ ПРОЄКТІВ .....	211
<i>Хадсон М.</i> СУЧАСНІ ЗАВДАННЯ ФІРМОВОГО СТИЛЮ КОМПАНІЇ.....	211

#### **ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ У ХХІ СТ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**

##### АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЛІНГВІСТИКИ, ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЇ ТА ПЕРЕКЛАДУ

<i>Адаменко К. В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРИКЛАДНОЇ ЛІНГВІСТИКИ .....	213
--	-----

<i>Бак Б. В.</i> СТИЛІСТИЧНА ІНВЕРСІЯ ЯК ЗАСІБ ВИРАЖЕННЯ ЕМОЦІЙНОСТІ ТА ЕКСПРЕСИВНОСТІ В АНГЛІЙСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ.....	213
<i>Бойко В. В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЮРИДИЧНОЇ ЛІНГВІСТИКИ В УКРАЇНІ .....	214
<i>Боровець Д. Д.</i> ПРИКМЕТНИКИ НА ПОЗНАЧЕННЯ ЗОВНІШНОСТІ ЛЮДИНИ .....	215
<i>Вус В. В.</i> СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ НЕОЛОГІЗМІВ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ СФЕРИ СУЧАСНОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ.....	215
<i>Гарцунова М. М.</i> ЛЕКСИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ NETSPEAK ЯК СУЧАСНОГО ІНСТРУМЕНТУ КОМУНІКАЦІЇ В ІНТЕРНЕТ СЕРЕДОВИЩІ .....	216
<i>Григорчук А. П.</i> ФУНКЦІОНУВАННЯ ОРНІТОНІМІВ У АНГЛІЙСЬКІЙ МОВНІЙ КАРТИНІ СВІТУ .....	217
<i>Дерстуганова Н. В.</i> РЕЛІГІЙНИЙ ДИСКУРС: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ.....	217
<i>Деліні М. М.</i> КЕРУВАННЯ НІМЕЦЬКИХ ДІЄСЛІВ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇХ ПЕРЕКЛАДУ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ.....	218
<i>Дмитренко Г. І.</i> ПЕРЕКЛАД КІНОТЕКСТУ .....	219
<i>Доренський О. П.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВІДТВОРЕННЯ СТИЛІСТИЧНО ЗНИЖЕНОЇ ЛЕКСИКИ В РОМАНІ С. ЖАДАНА «ВОРОШИЛОВГРАД» АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ .....	219
<i>Дятлова Ю. В.</i> АКТУАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМИ ПЕРЕКЛАДУ АНГЛОМОВНИХ ТЕРМІНІВ У ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІЙ СФЕРІ .....	220
<i>Жагорова Ю. І.</i> ЕКОНОМІЧНІ ТА МАС-МЕДІЙНІ РЕСУРСИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО ДИСКУРСУ .....	221
<i>Зотов І. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ АНГЛІЙСЬКИХ ДІЄСЛІВ МОВЛЕННЯ .....	221
<i>Коваленко О. О.</i> СУЧАСНА КОГНІТИВНА ЛІНГВІСТИКА ТА ЇЇ ПРОБЛЕМИ.....	222
<i>Комар О. С.</i> ПЕРЕКЛАДАЦЬКІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В ПЕРЕКЛАДІ ХУДОЖНЬОГО ТЕКСТУ.....	223
<i>Коржова А. В.</i> МІЖГАЛУЗЕВА ОМОНІМІЯ ТЕРМІНІВ ЯК ЛІНГВІСТИЧНЕ ЯВИЩЕ.....	224
<i>Косюк В. Р.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВАРІАТИВНОСТІ ПЕРЕКЛАДУ СУЧАСНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕРМІНІВ З АНГЛІЙСЬКОЇ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ .....	224
<i>Кривобок Н. С.</i> ПОДІБНОСТІ ТА ВІДМІННОСТІ МОВНИХ КАРТИН СВІТУ ДВОХ КУЛЬТУР ВИРАЖЕНІ У ФРАЗЕОЛОГІЗМАХ.....	225
<i>Мабрукі А.</i> TRADITIONS OF GASTRONOMIC HOSPITALITY OF UKRAINIANS AND MOROCCANS.....	226
<i>Марискевич М. Р.</i> КОМУНІКАТИВНО-ПРАГМАТИЧНИЙ АСПЕКТ ЛІНГВІСТИЧНИХ ТА СТИЛІСТИЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ АНГЛІЙСЬКОГО ТЕКСТУ-ІНТЕРВ'Ю .....	226
<i>Нарикова А. О.</i> ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ У ХХІ СТ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	227
<i>Ніколайчук Ю.</i> ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ СТАРШОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ .....	228
<i>Оленіч Н. С.</i> ЦИФРОВА СИМВОЛІКА У СЕМАНТИЧНОМУ СКЛАДІ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ СУЧАСНОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ.....	232
<i>Онищук М. Л.</i> КАЛАМБУР ЯК СТИЛІСТИЧНИЙ ПРИЙОМ.....	232
<i>Патяк А. Ю.</i> СТРАТЕГІЯ ДОМЕСТИКАЦІЇ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ РОМАНУ Г.Д.РОБЕТСА «ШАНТАРАМ» УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ.....	233
<i>Патяк О. С.</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПЕРЕКЛАДУ ЗАГОЛОВКІВ В АНГЛОМОВНИХ МЕДІАТЕКСТАХ.....	234



<i>Плетньова О. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ І ПЕРЕКЛАДУ КОНЦЕПТУ .....	234
<i>Пожарова Г. О.</i> СПОСОБИ ПЕРЕДАЧІ ГУМОРИСТОЧНОГО ЕФЕКТУ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ .....	235
<i>Пономаренко В. Л.</i> ЗМІНА НАУКОВИХ ПАРАДИГМ У ЛІНГВІСТИЦІ ТА ФОРМУВАННЯ КОГНІТИВНОГО НАПРЯМУ В МОВОЗНАВСТВІ .....	235
<i>Радченко Д. О., Жадан В. С.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСТАНЦІЙНО УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ .....	236
<i>Римар В. О.</i> ФІЛОЛОГІЧНА ОСВІТА У ХХІ СТ.: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	237
<i>Савчук В. С.</i> ПЕРЕДАЧА РИС ХАРАКТЕРУ ЛЮДИНИ ЛЕКСИКО-ФРАЗЕОЛОГІЧНИМИ ЗАСОБАМИ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ .....	238
<i>Сахарук А. В.</i> СЕМАНТИЧНІ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ КОМПАРАТИВНИХ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ АНТРОПОЛОГІЧНОГО ХАРАКТЕРУ (на матеріалі англійської мови) .....	239
<i>Січний Г. В.</i> ВПЛИВ СТРУКТУРНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ УКРАЇНОМОВНИХ МЕТАЛУРГІЙНИХ ТЕРМІНІВ НА ПЕРЕКЛАД АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ .....	239
<i>Тарасенко А. М.</i> ЛЕКСИЧНА РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ ОЦІНКИ В АНГЛІЙСЬКІЙ ЛІНГВОКУЛЬТУРІ .....	240
<i>Цимиренко Д. Д.</i> ТЕРМІНОЛОГІЧНА ЛЕКСИКА В СУЧАСНІЙ ЛЕКСИКОГРАФІЇ .....	241
<i>Чех Ю. С.</i> СЛОВЕСНІ РЕПРЕЗЕНТАНТИ ГОСТИННОСТІ В УКРАЇНСЬКІЙ КУЛЬТУРІ (НА ПРИКЛАДІ ХУДОЖНЬОГО ДИСКУРСУ) .....	241
<i>Яроцька Є. С.</i> ХУДОЖНЯ МЕТАФОРА У РОМАНІ ДОННИ ТАРТТ «ЩИГОЛЬ» .....	242
<i>Verest P.</i> IMPLEMENTATION OF THE SUCCESS CONCEPT IN ENGLISH PHRASEOLOGY .....	243
<i>Goncharenko S. A.</i> ELECTRONIC PRESENTATION MATERIALS IN THE INTERPRETATION OF LEARNING RESULTS IN PHILOLOGICAL DISCIPLINES .....	244
<b>ЛІТЕРАТУРНІ СТУДІЇ ХХІ СТ.: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ</b>	
<i>Жураченко О. П.</i> ГОТИКА У СВІТЛІ СУЧАСНИХ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИХ РЕФЛЕКСІЙ .....	245
<i>Новгородський М. О.</i> ЛІТЕРАТУРНІ СТУДІЇ ХХІ СТ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	245
<i>Перебийніс В. П.</i> СПЕЦИФІКА ТРАНСФОРМАЦІЇ ШЕКСПІРІВСЬКОЇ «БУРІ» В ОДНОЙМЕННОМУ ФІЛЬМІ АМЕРИКАНСЬКОГО КІНОРЕЖИСЕРА, СЦЕНАРИСТА ТА АКТОРА ПОЛА МАЗУРСЬКОГО .....	246
<i>Сава В. А.</i> КЛАСИФІКАЦІЯ ВИДІВ МИСТЕЦТВ У КОНТЕКСТІ ШКІЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТИ .....	247
<i>Сітало Є. Г.</i> МУЛЬТИПЛІКАЦІЙНІ ВЕРСІЇ ШЕКСПІРІВСЬКИХ ТВОРІВ І ПСИХОЕМОЦІЙНЕ ЗДОРОВ'Я СУЧАСНОЇ ДИТИНИ: СПЕЦИФІКА КОРЕЛЯЦІЇ .....	247
<i>Хохба О. Т.</i> ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ В ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ: ОБҐРУНТУВАННЯ АКТУАЛЬНОСТІ .....	248
<b>СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ГЛОБАЛЬНОМУ СВІТІ</b>	
<b>ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В СОЦІО-КОМУНІКАТИВНИХ ПРОЦЕСАХ</b>	
<i>Бехтер Р. А.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В СОЦІО-КОМУНІКАТИВНИХ ПРОЦЕСАХ ....	249
<i>Білик Д. В.</i> ТИПОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА РЕАЛІТІ-ШОУ «ЕКСИ» .....	249
<i>Ващенко В. П.</i> ПРОФЕСІЙНА МАЙСТЕРНІСТЬ ІГОРЯ ЦИГАНІКА ЯК СПОРТИВНОГО ТЕЛЕВЕДУЧОГО .....	250
<i>Вдовіна О. О.</i> СУЧАСНІ ЗМІ ЯК СКЛАДОВА МАСОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ .....	251

<i>Волошина Д. О.</i> ВІД ПАЦАНКИ ДО ТЕЛЕЗІРКИ: ОСОБЛИВОСТІ РОЗВАЖАЛЬНИХ ПРОГРАМ .....	251
<i>Гончарова А. А.</i> ВПІЗНАВАНИЙ ОБРАЗ ТЕЛЕВЕДУЧОГО СЕРГІЯ ПРИТУЛИ .....	252
<i>Гоцур О. І.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МЕДІАРИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19.....	253
<i>Дяченко І. М.</i> КОМУНІКАЦІЙНИЙ ВПЛИВ СУЧАСНИХ МЕДІА НА СУСПІЛЬНУ СВІДОМІСТЬ.....	253
<i>Колодій П. О.</i> ТРЕВЕЛ-ЖУРНАЛІСТИКА В УКРАЇНІ .....	254
<i>Красношапка А. Д.</i> ІМІДЖ ТЕЛЕВЕДУЧОГО ГРИГОРІЯ РЕШЕТНИКА ЯК ОБЛИЧЧЯ РЕАЛІТІ-ШОУ «ХОЛОСТЯК» .....	254
<i>Майданюк Д. Я.</i> ІМІДЖ ТЕЛЕВЕДУЧОЇ СОЛОМІЇ ВІТВИЦЬКОЇ ЯК ОБЛИЧЧЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ТСН. ОСОБЛИВЕ».....	255
<i>Макрушин С. В.</i> ЗМІ – ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ ВПЛИВУ НА ЖИТТЯ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА .....	255
<i>Мерва А. О.</i> ІМІДЖ ТЕЛЕВЕДУЧОГО ЮРІЯ ГОРБУНОВА ЯК ОБЛИЧЧЯ РОЗВАЖАЛЬНОГО ШОУ «ТАНЦІ З ЗІРКАМИ» .....	256
<i>Нарушина О. В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В ПЕРІОД РЕФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА.....	257
<i>Неплій А. В.</i> ІМІДЖ ТЕЛЕВЕДУЧОЇ ЛЮДМИЛИ БАРБІР ЯК ОБЛИЧЧЯ РАНКОВОГО ШОУ «СНІДАНОК ІЗ 1+1» .....	257
<i>Палига І. В.</i> МЕДІА ЗАСОБИ ЯК ІНСТРУМЕНТ СОЦІО-КОМУНІКАТИВНИХ ПРОЦЕСІВ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ.....	258
<i>Пенчук В. О.</i> PR-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СКЛАДОВА РЕАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ .....	259
<i>Сис Ю. В.</i> ІМІДЖ ОЛЕКСАНДРА ПЕДАНА ЯК ОБЛИЧЧЯ ПРОЄКТУ «ЕКСИ» .....	259
<i>Тонкіх І. Ю.</i> МЕСЕНДЖЕР «TELEGRAM» ЯК СУЧАСНА ПЛАТФОРМА КРОСМЕДІЙНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ .....	260
<i>Трофимчук А. О.</i> ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ ТЕЛЕВЕДУЧОЇ АЛЛИ МАЗУР.....	261
<i>Фільграф О. Г.</i> СКЛАДОВІ ІМІДЖУ ТЕЛЕВЕДУЧОЇ КАТЕРИНИ ОСАДЧОЇ .....	261
<i>Шаменкова Є. В.</i> ІМІДЖ ВЕДУЧОГО ТРЕВЕЛ-ПРОГРАМИ «СВІТ НАВИВОРИТ» ДМИТРА КОМАРОВА .....	262
<i>Швець Д. В.</i> ЖУРНАЛІСТИКА РІШЕНЬ ЯК ТЕНДЕНЦІЯ РОЗВИТКУ ЗМІ .....	262
УКРАЇНСЬКА МОВА: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ	
<i>Пархоменко Є.М., Репешко О. В.</i> МОВНА ПОЛІТИКА В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ .....	264
<i>Шаблієнко А. В.</i> ЯК ЗАОХОТИТИ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ВІКУ ВИВЧАТИ УКРАЇНСЬКУ МОВУ? .....	265
<i>Шуленок О. С.</i> СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКИХ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ ІЗ ОРНІТОКОМПОНЕНТОМ ПІВЕНЬ (КОГУТ) .....	265
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В ПЕРІОД РЕФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	
<i>Адамович Д. А.</i> НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В УМОВАХ СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА .....	267
<i>Гавриленко А. О.</i> СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ НАСИЛЬСТВА В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ.....	267
<i>Дубяга С. О.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ ПІДЛІТКІВ.....	268
<i>Дяченко Ю. В.</i> АРТ-ТЕРАПІЯ ЯК НАПРЯМОК СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ З ЛЮДЬМИ ПОХИЛОГО ВІКУ .....	269

<i>Кумпанський О. О.</i> РЕАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ-АУДИТОРІЇ НА СТРАТЕГІЧНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ВИКЛИКИ УКРАЇНИ .....	269
<i>Нестеренко І. Ю.</i> ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ НЕНАСИЛЬНИЦЬКОЇ КОМУНІКАЦІЇ У ВИРІШЕННІ СІМЕЙНИХ КОНФЛІКТІВ .....	270
<i>Олішевцев Г. Ю.</i> РОЛЬ СТРАХУ ЯК ТРАВМИ В СОЦІАЛЬНІЙ РОБОТІ .....	270
<i>Тімоніна Т. С.</i> СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА АДАПТАЦІЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ КАНІСТЕРАПІЇ .....	271
<i>Уколова О. М.</i> СОЦІАЛЬНА ДІАГНОСТИКА ОСІБ ТА РОДИН, ЩО ОПИНИЛИСЯ В СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ .....	272
<i>Школяренко К. В.</i> ІНСТРУМЕНТИ ФАСИЛІТАЦІЇ В СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ .....	272
<i>Юпко А. Д.</i> СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ПІДТРИМКА ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРУ .....	273
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ	
<i>Аверіна А. І.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ТРИВОЖНОСТІ У ПАРТНЕРІВ НОСІЇВ ВІЛ ІНФЕКЦІЇ .....	275
<i>Алієва Е. Н.</i> МУЗИКОТЕРАПІЯ ЯК ЗАСІБ КОРЕКЦІЇ ЕМОЦІЙНОГО СТАНУ ВАГІТНИХ ЖІНОК .....	275
<i>Бєбік О. І.</i> МОВЛЕННЄВИЙ РОЗВИТОК У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ФОНЕТИКО-ФОНЕМАТИЧНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ .....	276
<i>Бєссараб А. О.</i> ВИКОРИСТАННЯ АРТ-ПРАКТИК У ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ .....	277
<i>Борисенко П. А.</i> РОЛЬ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ У ФОРМУВАННІ ЕТИЧНИХ ПРИНЦИПІВ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ .....	277
<i>Верещага М. С.</i> ОСОБЛИВОСТІ СІМЕЙНОГО КОНФЛІКТУ МОЛОДОГО ПОДРУЖЖЯ .....	278
<i>Гавриленко Л. П.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РЕФЛЕКСІЇ СТУДЕНТІВ-ПСИХОЛОГІВ .....	279
<i>Гнедашов В. Є.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОДОЛАННЯ КОНФЛІКТІВ У МОЛОДОГО ПОДРУЖЖЯ .....	279
<i>Доновська О. В.</i> РОЗВИТОК УСНОГО ОПИСОВОГО МОВЛЕННЯ В ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗНМ ІІІ РІВНЯ ЗА ДОПОМОГОЮ МНЕМОТАБЛИЦЬ .....	280
<i>Дорошенко О. В.</i> РОЗВИТОК САМОСВІДОМОСТІ НА ШЛЯХУ ПРОФЕСІЙНОГО САМОВИЗНАЧЕННЯ .....	281
<i>Драновська О. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ КОРЕКЦІЙНО-РОЗВИВАЛЬНОЇ РОБОТИ ПСИХОЛОГА З ПОДОЛАННЯ ТРУДНОЩІВ ПСИХОЛОГІЧНОЇ АДАПТАЦІЇ ПЕРШОКЛАСНИКІВ ДО НАВЧАННЯ .....	281
<i>Дудчик О. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ МІЖСОБИСТІСНИХ ВІДНОСИН В СІМ'ЯХ, ЯКІ ВИХОВУЮТЬ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА .....	282
<i>Зарицька В. В.</i> САМОКОНТРОЛЬ ЕМОЦІЙ ЯК ЧИННИК РОЗУМНОЇ ПОВЕДІНКИ .....	283
<i>Захарченко К. О.</i> АГРЕСИВНА ПОВЕДІНКА ЯК СКЛАДОВА ПРОЯВУ МІЖСОБИСТІСНИХ КОНФЛІКТІВ У ОСІБ ПОХИЛОГО ВІКУ .....	284
<i>Зігалова П. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ БАТЬКІВСЬКОГО СТАВЛЕННЯ ДО ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИЧНОГО СПЕКТРА .....	284
<i>Канторович Є. С.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ БАТЬКІВСЬКОГО ПЕРФЕКЦІОНІЗМУ НА ДІТЕЙ .....	285
<i>Ковтун Р. А.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВНУТРІШНЬОСІМЕЙНИХ СТОСУНКІВ РОДИН, ЯКІ ВИХОВУЮТЬ ДИТИНУ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ .....	285
<i>Колбін А. В.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ КОНФЛІКТІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ .....	286
<i>Коростельова Ю. С.</i> ОСОБЛИВОСТІ СПІЛКУВАННЯ ПІДЛІТКІВ ІЗ ДЦП .....	287

<i>Кучерук О. А.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІДЕАЛЬНОГО ОБРАЗУ ЖІНКИ В УЯВЛЕННЯХ ЧОЛОВІКІВ .....	287
<i>Лисота С. М.</i> ВПЛИВ ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ НА РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ...	288
<i>Мальцева Б. В.</i> ВАЖЛИВІСТЬ РОЗУМІННЯ ПЕДАГОГОМ ВПЛИВУ ЕМОЦІЙ НА ПСИХІКУ ДИТИНИ .....	288
<i>Назаренко Н. В.</i> ПРОБЛЕМА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ ДІТЕЙ ДО НАВЧАННЯ У ШКОЛІ .....	289
<i>Намлієва Т. В.</i> РОЗВИТОК САМОПОВАГИ У ДОШКІЛЬНИКІВ .....	290
<i>Омеляненко Є. Ю.</i> ОБРАЗ МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ У СТУДЕНТІВ, ЯКІ ЗДОБУВАЮТЬ ДРУГУ СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ПСИХОЛОГІЯ» .....	291
<i>Панченко В. Г.</i> СПОСОБИ ПОДОЛАННЯ ДИСГРАФІЇ В УЧНІВ ІЗ ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ .....	291
<i>Пахомова Н. В.</i> ПСИХОЛОГІЧНА КОРЕКЦІЯ СІМЕЙНО-РОЛЬОВИХ ОЧІКУВАНЬ МОЛОДІ .....	292
<i>Пєшина А. В.</i> КОРЕКЦІЯ ЕМОЦІЙНИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ АРТ-ТЕРАПІЇ .....	293
<i>Півторацька О. А.</i> КАНІСТЕРАПІЯ В ІСТОРИЧНОМУ АСПЕКТІ .....	293
<i>Пономаренко О. В.</i> МОТИВАЦІЯ УЧНІВ ДО ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ: ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ .....	294
<i>Таран Н. О.</i> ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ З ЛЕГКОЮ РОЗУМОВОЮ ВІДСТАЛІСТЮ .....	295
<i>Тафрова В. О.</i> ПОНЯТТЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В ПСИХОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ ТА ЇЇ ВИДИ .....	296
<i>Шатохіна О. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ САМООЦІНКИ У ДІТЕЙ З НЕПОВНИХ СІМЕЙ .....	296

**ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, РЕАБІЛІТАЦІЇ,  
ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ**

СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ

<i>Алайбов В. В.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ З КІКБОКСИНКУ «ВАКО» .....	298
<i>Андрєєв О. А.</i> ВПЛИВ ЗАНЯТЬ З ФУТБОЛУ НА ФІЗИЧНУ ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ .....	298
<i>Андрусишин О. Р.</i> ВПЛИВ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ НА ЗДОРОВ'Я ЖІНОК ЗРІЛОГО ВІКУ .....	299
<i>Бабешко Д. О.</i> ЧИРЛІДІНГ ЯК ЗАСІБ ЕФЕКТИВНОГО ПІДВИЩЕННЯ ФІЗИЧНОГО СТАНУ ДІВЧАТ 15–16 РОКІВ .....	300
<i>Байло В. В.</i> ВПЛИВ ЗАСОБІВ АЕРОБІКИ НА РУХОВУ ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ КІКБОКСЕРІВ 15–16 РОКІВ .....	300
<i>Баштаннік Д. М.</i> ТЕХНІЧНА ПІДГОТОВКА ТЕНІСІСТІВ НА ЕТАПІ МАКСИМАЛЬНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНДИВІДУАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ .....	301
<i>Безродна О. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОГО СТАНУ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ПІД ВПЛИВОМ ЗАНЯТЬ РУХЛИВИМИ ІГРАМИ У ВОДІ .....	301
<i>Білогуров С. В.</i> ПРОГРАМА УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ УДАРІВ БОКСЕРІВ НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ .....	302
<i>Білюк К.</i> СПЕЦІАЛЬНО СИЛОВА ПІДГОТОВКА КАРАТИСТІВ .....	302
<i>Богославський С. С.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ВАРІАТИВНОГО МОДУЛЮ З ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНОЇ ГРИ В ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ УЧНІВ 13–14 РОКІВ .....	303
<i>Бойко О. В.</i> ДИНАМІКА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ 15–17 РОКІВ .....	303

<i>Бугайченко І. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЕТАПУ ПОЧАТКОВОЇ ПІДГОТОВКИ ДЛЯ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ РУКОПАШНИМ БОЄМ.....	304
<i>Бучко М. О.</i> ЗНАЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В ПІДВИЩЕННІ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ СТУДЕНТІВ ТА КУРСАНІВ У ПЕРІОД ЇХ НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ.....	305
<i>Вівич В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ НАПАДАЮЧИХ ГРАВЦІВ В СУЧАСНОМУ БАСКЕТБОЛІ .....	305
<i>Волошина Ю. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ ПІД ЧАС МАСОВИХ ЗАХОДІВ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ ДОСВІДУ СКАНДИНАВСЬКОЇ МОДЕЛІ .....	306
<i>Гагарін О. О.</i> КРИТЕРІЇ ДОБОРУ ДО ЗАНЯТЬ ВЕЛОСПОРТОМ ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ .....	307
<i>Галкіна Д. А.</i> ЗНАЧЕННЯ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ.....	308
<i>Гордейченко Р. Р.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ .....	309
<i>Горкавчук В. Р.</i> КОРЕКЦІЇ ФІЗИЧНОГО СТАНУ ЧОЛОВІКІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАНЯТЬ ФУНКЦІОНАЛЬНИМ ТРЕНІНГОМ .....	309
<i>Гришук С. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ СУДДІВСТВА У КІКБОКСИНГУ У РОЗДІЛАХ ЛАЙТ-КОНТАКТ ТА ПОІНТ-ФАЙТИНГ .....	310
<i>Громік О. І.</i> РОЗВИТОК РІВНОВАГИ У СПОРТСМЕНІВ-КАНОЇСТІВ НА ПОЧАТКОВИХ ЕТАПАХ СПОРТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ З ВИКОРИСТАННЯМ НЕСТАНДАРТНОГО ОБЛАДНАННЯ.....	310
<i>Десятьова М. Д.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ.....	311
<i>Дерева'яно Я. С.</i> РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ВИТРИВАЛОСТІ У ФУТБОЛІСТІВ 13–14 РОКІВ .....	312
<i>Дерій К. І.</i> ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ .....	313
<i>Децюра Є. Ю.</i> ОСНОВНІ ФІЗИЧНІ ЯКОСТІ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ БІГОМ НА МАРАФОНСЬКУ ДИСТАНЦІЮ.....	313
<i>Діденко Ю. А.</i> ШВИДКІСНО-СИЛОВА ПІДГОТОВКА ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ ВІКОМ 15–17 РОКІВ .....	314
<i>Добровольський М. В.</i> ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ.....	315
<i>Добродуб Є. З., Бережнецкий А. В.</i> ВИКОРИСТАННЯ КООРДИНАЦІЙНИХ ВПРАВ ДЛЯ РОЗВИТКУ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ФУТБОЛІСТІВ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ.....	315
<i>Доброхотова Н. В.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ .....	316
<i>Живиця С. В.</i> РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ВИТРИВАЛОСТІ ФУТБОЛІСТІВ 15–16 РОКІВ НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ.....	316
<i>Жовнірчук В. В.</i> ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ОЗДОРОВЧОГО ФІТНЕСУ .....	317
<i>Загоруйко І. А.</i> ВПЛИВ ЗАНЯТЬ ФУТБОЛОМ НА СПЕЦІАЛЬНУ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ ЧОЛОВІКІВ 25–30 РОКІВ .....	318
<i>Заліс В. О.</i> ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОГРАМИ ЗАНЯТЬ З ФУТБОЛУ ДЛЯ ХЛОПЦІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ.....	318
<i>Зубков Є. О.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАНЯТЬ КРОСФІТОМ У ТРЕНУВАЛЬНИЙ ПРОЦЕС БОКСЕРІВ НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ.....	319
<i>Іванов К.</i> РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ВИТРИВАЛОСТІ ЮНИХ ДЗЮДОЇСТІВ.....	319
<i>Іващенко І. В.</i> АДАПТАЦІЯ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ ДІТЕЙ 8–9 РОКІВ ДО НАВАНТАЖЕНЬ РІЗНОЇ ПОТУЖНОСТІ.....	320

<i>Каздоба Р. О.</i> ВПЛИВ ЗАНЯТЬ З ДЗЮДО НА РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ХЛОПЦІВ 9–11 РОКІВ .....	321
<i>Калашник А. Р.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ АКРОБАТІВ НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ СПОРТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ .....	321
<i>Калюжна О. Д.</i> КОРЕКЦІЯ МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ СИЛОВОГО ФІТНЕСУ .....	322
<i>Капилов В. О.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ .....	323
<i>Кащев П. Л.</i> МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ВЕРХНЬОЇ ПРЯМОЇ ПОДАЧІ М'ЯЧА У ВОЛЕЙБОЛІ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ .....	324
<i>Клуниченко К. У.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ .....	325
<i>Коваленко О. О.</i> ПРОБЛЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ .....	325
<i>Ковальчук О. О.</i> ДИНАМІКА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ ГАНДБОЛІСТІВ 13–14 РОКІВ.....	326
<i>Козленко В.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ .....	327
<i>Комар А. О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПРИОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ОСВІТНІХ СТАНДАРТІВ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ .....	328
<i>Корнілова Н. Ю., Захарова О. М.</i> МЕТОД ПЛЕЙСТІК, ЯК УНІВЕРСАЛЬНИЙ ЗАСІБ АКТИВНОГО ДОСУГА ДЛЯ ПІДТРИМКИ ТА КОРЕКЦІЇ ЗДОРОВ'Я .....	328
<i>Куривчак Б. М.</i> ПІДВИЩЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ СТУДЕНТІВ ЗАСОБАМИ ФІТНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ.....	329
<i>Лаворько К. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ СТИБУНІВ З ЖЕРДИНОЮ ВІКОМ 13–16 РОКІВ.....	330
<i>Ленкова Т. Р.</i> СТАН ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ВСТУПНИКІВ ДО СИСТЕМИ МВС .....	330
<i>Лисоконь Д. О.</i> ТЕХНІЧНА ПІДГОТОВКА СПОРТСМЕНІВ З РУКОПАШНОГО БОЮ НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ .....	331
<i>Лісовий В. О.</i> РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ЮНАКІВ 9–10 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ДЗЮДО .....	332
<i>Локтіонов Р. Б.</i> ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНА ПРОГРАМА ДЛЯ ПІДЛІТКІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ФУТБОЛУ ....	332
<i>Ломака С. О.</i> ПІДВИЩЕННЯ ВИБУХОВОЇ СИЛИ У ЮНАКІВ 14–15 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ФУТБОЛОМ.....	333
<i>Лопатін В. В.</i> КОНФЛІКТИ В СПОРТІ І ОСОБЛИВОСТІ ЇХ РІШЕНЬ.....	334
<i>Лук'янченко А. В.</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ СПІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СПОРТИВНОЇ КОМАНДИ (НА ПРИКЛАДІ ГАНДБОЛУ) .....	334
<i>Маковей О. П.</i> ПРОГРАМА ЗАХОДІВ СПРЯМОВАНИХ НА ЗБІЛЬШЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ .....	335
<i>Манько А. С.</i> ПРОГРАМА ФАКУЛЬТАТИВНОГО КУРСУ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ЗІ СТУДЕНТАМИ З ВИКОРИСТАННЯМИ ЕЛЕМЕНТІВ СХІДНИХ ЄДИНОБОРСТВ .....	336
<i>Мартиненко М. Я.</i> РОЗВИТОК ШВИДКІСНО- СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ БОКСЕРІВ 12–14 РОКІВ .....	336
<i>Мироненко Ю. С.</i> НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНІ ЗАНЯТТЯ НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ ПІДГОТОВКИ У ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ .....	337
<i>Мітіна О. В.</i> МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ.....	338
<i>Насібов П.</i> ПСИХОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ БОРЦІВ .....	338

<i>Науменко К. В.</i> РОЗВИТОК ЗАГАЛЬНОЇ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВЛЕНOSTІ ЮНАКІВ 12–13 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ТХЕКВОНДО .....	339
<i>Недовізій Є. О.</i> ПРОГРАМА ТРЕНУВАЛЬНИХ НАВАНТАЖЕНЬ ДЛЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ У СЕКЦІЯХ З ХОРТИНГУ .....	340
<i>Ніколаєв В. М.</i> ФОРМУВАННЯ У ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ ЗАХИСНИХ ДІЙ НА ЕТАПІ ПОЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ .....	340
<i>Орнанджі Ю. О.</i> ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТЕХНІКИ СКАНДИНАВСЬКОЇ ХОДЬБИ З ВИКОРИСТАННЯ ІНОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ .....	341
<i>Ошурков В. О., Захаріна А. Г.</i> КОНДИЦІЙНЕ ТРЕНУВАННЯ, ЯК ЗАСІБ ЗБІЛЬШЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ЧОЛОВІКІВ 22–35 РОКІВ .....	342
<i>Палчинська Л. Р.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ .....	342
<i>Панов С. А.</i> ОЦІНКА ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ І ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ ЮНИХ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ .....	343
<i>Пенчук І. Л.</i> СТЕП-АЕРОБІКА У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ: ВАЖЛИВІСТЬ В ОПТИМІЗАЦІЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ .....	344
<i>Пінчук С. С.</i> РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ ФУТБОЛУ .....	344
<i>Поволоцький В. М., Зорба С. С.</i> РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ЮНАКІВ 9–10 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ТХЕКВОНДО .....	345
<i>Прощенко Р. Ю.</i> ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ ШВИДКІСНО-СИЛОВОЮ ПІДГОТОВКОЮ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ .....	345
<i>Радіца Д. В.</i> ВИКОРИСТАННЯ БІГОВИХ НАВАНТАЖЕНЬ ДЛЯ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ ЛЕГКОАТЛЕТІВ З БІГУ НА 400 МЕТРІВ З БАР'ЄРАМИ .....	346
<i>Ржеутський І. В.</i> ВПЛИВ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ НА РОЗВИТОК РУХОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ .....	347
<i>Розумовський В. В.</i> РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНOSTІ СПОРТСМЕНІВ ДЗЮДОЇСТІВ 12–13 РОКІВ .....	348
<i>Рябой Д. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ ПЕРЕД ЗМАГАННЯМИ .....	348
<i>Светлічна А. С., Захаріна А. Г.</i> КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА OUTDOOR ФІТНЕСУ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ ПЕРШОГО ПЕРІОДУ ЗРІЛОГО ВІКУ .....	349
<i>Севцова Т. Л.</i> ПРОГРАМА ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ НА ОСНОВІ СТЕП-АЕРОБІКИ .....	350
<i>Сербіна В. Г.</i> СУЧАСНІ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ .....	350
<i>Сергеев В. С.</i> РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ЗАСОБАМИ ОЗДОРОВЧОГО ФІТНЕСУ У ФУТБОЛІСТІВ 10–12 РОКІВ .....	351
<i>Соколовська А. О.</i> РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ЮНАКІВ 9–11 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ РУКОПАШНИМ БОЄМ .....	351
<i>Тищенко О. В.</i> СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ЮНАКІВ В СИСТЕМІ СПОРТИВНОГО ТРЕНУВАННЯ У ЗМІШАНИХ ЄДИНОБОРСТВАХ .....	352
<i>Тітова І. Г., Крюков Ю. М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ КВАЛІФІКОВАНИХ ПЛАВЦІВ-СТУДЕНТІВ .....	353
<i>Трубін С. М.</i> БОУЛІНГ ЯК ЗАСІБ РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ ПОЛІПШЕННЯ ЗАГАЛЬНОГО СТАНУ ЗДОРОВ'Я ЧОЛОВІКІВ ЗРІЛОГО ВІКУ ПЕРШОГО ПЕРІОДУ 30–35 РОКІВ .....	353
<i>Тютюнник Л. О.</i> РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНOSTІ ЮНАКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ РУКОПАШНИМ БОЄМ .....	354

<i>Фартушний Б. В.</i> МОДЕЛЮВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ КВАЛІФІКОВАНИХ ВАЖКОАТЛЕТІВ У РІЧНОМУ ЦИКЛІ ТРЕНУВАНЬ .....	354
<i>Фещенко Т. О.</i> ОВОЛОДІННЯ ТЕХНІЧНИМИ ПРИЙОМАМИ ЮНИМИ СПОРТСМЕНАМИ З ФУТБОЛУ .....	355
<i>Харченко І. В.</i> ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ТРЕНЕРІВ З ІГРОВИХ ВИДІВ СПОРТУ .....	356
<i>Христич О. В., Крюков Ю. М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ ПЛАВЦІВ НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ПІДГОТОВКИ .....	356
<i>Циганок Д. М., Островецька О. В.</i> МЕТОДИКА ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ У ЗМІШАНИХ ЄДИНОБОРСТВАХ .....	357
<i>Шевченко А. Є.</i> ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕГРАЛЬНОГО МЕТОДУ У ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ.....	357
<i>Шиліна Е. В.</i> РОЗВИТОК ГНУЧКОСТІ ДІВЧАТОК 5-6 РОКІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ .....	358
<i>Юшкевич В. В.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ .....	359
<i>Явтушенко А. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ НА ЕТАПІ ПОГЛИБЛЕНОЇ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ 14–15 РОКІВ .....	359
<i>Ясноєскій С. А.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У СПОРТСМЕНІВ РОЛЛЕРІВ 7–9 ЛЕТ .....	360
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ, ЕРГОТЕРАПІЇ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ	
<i>Андрусенко О. Л.</i> ЗАСТОСУВАННЯ ДИХАЛЬНОЇ ГІМНАСТИКИ В ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ ОСІБ ІЗ ХРОНІЧНИМ БРОНХІТОМ .....	361
<i>Анікеєв С. М.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ОСТЕОХОНДРОЗІ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА У ЧОЛОВІКІВ-ВОДІЇВ ДРУГОГО ЗРІЛОГО ВІКУ .....	361
<i>Бабенко Ю.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ОСІБ СЕРЕДНЬОГО ВІКУ ПРИ ГІПЕРТОНІЧНІЙ ХВОРОБИ ІІ СТУПЕНЯ НА ДОВГОСТРОКОВОМУ ЕТАПІ РЕАБІЛІТАЦІЇ.....	362
<i>Балаба Т. А.</i> ВІДНОВЛЕННЯ РУХЛИВОСТІ ГОМІЛКОВОСТОПНОГО СУГЛОБА ПІСЛЯ ОПЕРАЦІЇ ОСТЕОСИНТЕЗУ .....	363
<i>Банетішвілі Д. Д.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗІОТЕРАПІЇ.....	364
<i>Березоручька О. В., Кокотєєва А. С.</i> СПОРТИВНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ТА ЗАХИСНЕ ОБЛАДНАННЯ ЯК ЕФЕКТИВНІ ЗАСОБИ ПРОФІЛАКТИКИ ТРАВМАТИЗМУ .....	364
<i>Бондаренко А. В.</i> ВИКОРИСТАННЯ ТЕЙПУВАННЯ В ПРОГРАМІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ДІТЕЙ ХВОРИХ НА ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ.....	365
<i>Буйюкмете Л. П.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ОСІБ ПОХИЛОГО ВІКУ ПРИ ОСТЕОХОНДРОЗІ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА.....	366
<i>Василенко І.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ПОШКОДЖЕННЯХ РОТАТОРНОЇ МАНЖЕТИ ПЛЕЧА .....	367
<i>Веремеєнко О. В.</i> НЕЙРОРЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ СИСТЕМНИХ РОЗЛАДАХ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ .....	367
<i>Віндюк П. А.</i> АНАЛІЗ ПРОГРАМ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ХВОРИХ ПІСЛЯ ОПЕРАТИВНОГО ЛІКУВАННЯ ГЕМОРАГІЧНОГО ІНСУЛЬТУ НА ДОВГОТРИВАЛОМУ ПЕРІОДІ.....	368
<i>Волкова С. С.</i> ФАКТОРИ ГЕРОНТОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ .....	368
<i>Гарькавенко Н. М.</i> ВПЛИВ СИЛОВИХ ВПРАВ НА СТАН ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ З НАДМІРНОЮ ВАГОЮ .....	369
<i>Гогунська І.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ДІВЧАТ-БАСКЕТБОЛІСТОК 14–17 РОКІВ З УШКОДЖЕННЯМИ ХРЕСТОПОДІБНОЇ ЗВ'ЯЗКИ КОЛІННОГО СУГЛОБУ .....	370



<i>Гонтар Г. М.</i> ЗАСОБИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНИХ ПОРУШЕННЯХ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА .....	370
<i>Гончарук С. М.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЖІНОК ДРУГОГО ЗРІЛОГО ВІКУ З ОСТЕОХОНДРОЗОМ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА .....	371
<i>Горобець Я. Д.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ,ЕРГОТЕРАПІЯ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ПІСЛЯ ІНСУЛЬТУ .....	372
<i>Горулько М. В.</i> КОМПЛЕКСНА ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ХВОРИХ СЕРЕДЬОГО ЗРІЛОГО ВІКУ З ЛЮМБОШАЛГІЄЮ.....	372
<i>Гриценко О. Л.</i> ВПЛИВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА ХВОРИХ З НЕВРАСТЕНІЄЮ .....	373
<i>Гузенко В. О.</i> ВІДНОВЛЕННЯ ПІСЛЯ ТРЕНУВАННЯ .....	374
<i>Гулуєв В. Н.</i> ВПЛИВ ЗАСОБІВ МУЗИКОТЕРАПІЇ НА КОМУНІКАТИВНІ ЗДІБНОСТІ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА .....	374
<i>Гуркіна А. С.</i> ОСНОВНІ АСПЕКТИ РАНЬОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ СПЕКТРУ АУТИЗМУ .....	375
<i>Доліна І. В.</i> ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЖІНОК 40-50 РОКІВ ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ II ТИПУ .....	376
<i>Заблоцька А.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СПОРТУ ТА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ .....	376
<i>Казакова А. В.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ.....	377
<i>Караєван О. О.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ОСІБ ХВОРИХ НА СПОНДИЛОАРТРОЗ ПОПЕРЕКОВО-КРИЖОВОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА .....	378
<i>Карапетров Р. А.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЧОЛОВІКІВ ДРУГОГО ЗРІЛОГО ВІКУ У ПЕРІОД ПОСТІНФАРКТНОГО КАРДІОСКЛЕРОЗУ .....	379
<i>Кичігіна Г. О.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЖІНОК В ПЕРІОД МЕНОПАУЗИ .....	380
<i>Клеха О. В.</i> КОРЕКЦІЯ ПОСТАВИ ТА СУСТАВНОЇ РУХЛИВОСТІ У ЖІНОК 50–55 РОКІВ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ.....	381
<i>Коллегаєв М. Ю.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ДІТЕЙ 13–14 РОКІВ З ВАДАМИ СЛУХУ ЗАСОБАМИ БАСКЕТБОЛУ .....	381
<i>Копилов В. О.</i> ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ТРАВМАХ СПИННОГО МОЗКУ .....	382
<i>Кудловська Ю. М.</i> ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ХВОРИХ НА СТЕНОКАРДІЮ .....	383
<i>Куліш І. П.</i> ХАТХА-ЙОГА ЯК ВИД ОЗДОРОВЧОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ.....	383
<i>Лисенко О. А.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ ПРИ ДЕГЕНЕРАТИВНИХ ПОРУШЕННЯХ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА .....	384
<i>Літвінов В. В.</i> КОРЕКЦІЯ МАСИ ТІЛА ЖІНОК ВІКОМ 25–35 РОКІВ З ПОРУШЕННЯМ ОБМІНУ РЕЧОВИН ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ.....	384
<i>Лопатін В. В.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ, ЕРГОТЕРАПІЇ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ .....	385
<i>Лощонова Т. С.</i> МІСЦЕ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ У ВІДНОВЛЕННІ ФУНКЦІЙ ПОПЕРЕКОВОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА НА ЕТАПІ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ .....	386
<i>Максименко О. С.</i> ПРОФІЛАКТИКА ЛЮМБАЛГІЇ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ У ЧОЛОВІКІВ ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ.....	386
<i>Максимов В.</i> РОЛЬ СЕНСОРНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРУ ТА АУТИЗМОМ .....	387
<i>Марченко О. М.</i> ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ СИНДРОМУ ГРУШОПОДІБНОГО М'ЯЗУ ПРИ ІШИАЛГІЇ.....	388

<i>Мельніченко А. О.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕРГОТЕРАПІЇ .....	388
<i>Мосейко Ю. В.</i> ТЕХНОЛОГІЯ ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ЗАХВОРЮВАННІ НА СТЕНОКАРДІЮ .....	389
<i>Нетюхайло Р. М.</i> МЕТОДИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ, ЕРГОТЕРАПІЇ ДІТЕЙ З ОРГАНІЧНИМ УРАЖЕННЯМ ЦНС .....	390
<i>Пасенко А. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ ПІСЛЯ ІНСУЛЬТУ .....	390
<i>Пахальчук Н. О.</i> ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВИХ ХАРЧОВИХ ЗВИЧОК ДІТЕЙ .....	391
<i>Петренко Ю. Ю.</i> ЗАСТОСУВАННЯ МАСАЖУ ТА ДИХАЛЬНОЇ ГІМНАСТИКИ В КОМПЛЕКСНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ ІЗ ХРОНІЧНИМИ БРОНХІТАМИ.....	392
<i>Подбуцька Ю. С.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ІНСУЛЬТАХ У ЛІКАРНЯНИЙ ПЕРІОД.....	392
<i>Склярєва І. В.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ДІТЕЙ 6–10 РОКІВ ХВОРИХ НА РЕВМАТИЗМ В ПЕРІОД РЕМІСІЇ.....	393
<i>Слободяк П. Ю.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЖІНОК З I СТУПЕНЕМ ОЖИРІННЯ У ВІЦІ 20–30 РОКІВ В УМОВАХ ТРЕНАЖЕРНОГО ЗАЛУ В РЕАБІЛІТАЦІЙНОМУ ЦЕНТРІ .....	394
<i>Сторчеус В. В.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ОЖИРІННІ У ПІДЛІТКІВ .....	394
<i>Стрілець В. С.</i> СТАН СУЧАСНОЇ ЕРГОТЕРАПІЇ В УКРАЇНІ.....	395
<i>Сандул Д.</i> МЕТОДИКИ ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ДЛЯ КОРЕКЦІЇ МАСИ ТІЛА У ЧОЛОВІКІВ.....	396
<i>Трохимець О. І.</i> КОРЕКЦІЯ І ЗМІЦНЕННЯ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ У ШКОЛЯРІВ 8–10 РОКІВ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ .....	396
<i>Чайка Г. С.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ЖІНОК ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ПІСЛОНЕФРИТ .....	397
<i>Шевченко О. А.</i> ЗАСТОСУВАННЯ МІОФАСЦІАЛЬНОГО, ЛІМФАТИЧНОГО І ВІСЦЕРАЛЬНОГО МАСАЖУ ПРИ ПРОТРУЗІЇ ШИЙНО-ГРУДНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА .....	398
<i>Шиловська А. О.</i> ПРОГРАМА ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ЖІНОК 25–35 РОКІВ, ХВОРИХ НА ІНСУЛІНОЗАЛЕЖНУ ФОРМУ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ .....	398
<i>Штепенко А. Ю.</i> ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПАЦІЄНТІВ З ЛАТЕРАЛЬНИМ ЕПІКОНДИЛІТОМ .....	399
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ	
<i>Артеменко Т. О.</i> КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ .....	401
<i>Бараннік С. М.</i> ТУРИСТСЬКО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ: КЛЮЧОВІ ЕТАПИ ОЦІНКИ ТУРИСТИЧНИХ РЕСУРСІВ .....	401
<i>Баршук Т. В.</i> ПРАВОВІ ОСНОВИ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ В УКРАЇНІ.....	402
<i>Біленко М. О.</i> СТРАТЕГІЧНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА НАПРЯМКИ МАРКЕТИНГОВОГО РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ .....	403
<i>Бурмістрова Ю. Д.</i> ОЦІНКА ПОТЕНЦІАЛУ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ .....	403
<i>Бутєва Н. І.</i> ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КАТАСТРОФА АЗОВА.....	404
<i>Герман А. Ю.</i> ЗНАЧЕННЯ ТУРИСТИЧНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ В РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ТУРИЗМУ .....	405
<i>Головко Т. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВІДРИТТЯ СУШІ-БАРУ .....	405
<i>Домашенко Є. А.</i> ТЕНДЕНЦІЇ ТУРИСТИЧНИХ ПОДОРОЖЕЙ З УРАХУВАННЯМ ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ .....	406
<i>Дубиніна Л. К.</i> ОСОБЛИВОСТІ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ В УМОВАХ КРИЗИ .....	407

<i>Зарубіна Л. В.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ВІДПОЧИНКУ З ДІТЬМИ У РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ СИСТЕМИ ПОСЛУГ ГОТЕЛЮ .....	407
<i>Карзова А. С.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ АНІМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ЛІТНІХ ТАБОРАХ ДЛЯ ДІТЕЙ.....	408
<i>Кізима М. І., Куреда Н. М.</i> РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КУРОРТІВ МАЛИХ ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ УКРАЇНИ.....	409
<i>Коваль Є. Є.</i> ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО КРУЇЗНОГО ТУРИЗМУ .....	409
<i>Майстренко В. А.</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТУРИЗМУ І ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ .....	410
<i>Матвейчук В. Г.</i> КОНКУРЕНЦІЯ В ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ .....	411
<i>Мискіна Є. С.</i> ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА ВІТЧИЗНЯНУ ІНДУСТРІЮ ТУРИЗМУ ТА ГОСТИННОСТІ.....	411
<i>Москаленко А. Д.</i> ПОЛІТИКА ОНОВЛЕННЯ ПРОДУКЦІЇ В СИСТЕМІ МАРКЕТИНГУ ІННОВАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА РЕСТОРАННОЇ СФЕРИ.....	412
<i>Науменко М. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ГОТЕЛЬНОЇ ДИТЯЧОЇ АНІМАЦІЇ.....	413
<i>Новицька В. В.</i> ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ ІНДУСТРІЇ.....	413
<i>Падун Р. О.</i> РОЗРОБКА МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ ТУРИСТИЧНОЇ ФІРМИ В ПОСТКОРОНАВІРУСНІЙ ПЕРСПЕКТИВІ.....	414
<i>Пантелєєва О. О.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РЕКРЕАЦІЙНОГО ТУРИЗМУ .....	415
<i>Печоних А. С.</i> ЗАСОБИ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В ТУРИЗМІ .....	415
<i>Плис Л. С.</i> РОЗВИТОК АНІМАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В КУРОРТНИХ ГОТЕЛЯХ УКРАЇНИ .....	416
<i>Плутенко Е. В., Копилов В. О.</i> СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ КУРСАНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ІЗ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ.....	417
<i>Покрова Д. А.</i> ПІВНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ.....	417
<i>Притула О. Л.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЗДОРОВ'Я У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ НА ОСНОВІ ЕТНІЧНИХ ТРАДИЦІЙ .....	418
<i>Прочан О. А.</i> ФОРМУВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ СТАТИСТИКИ ТА ЇЇ РОЛЬ В РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ УКРАЇНИ .....	418
<i>Редкіна А. В.</i> ПЕРСПЕКТИВИ ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ .....	419
<i>Реукова А. О.</i> ВЕЛНЕС-ТУРИЗМ ЯК СУЧАСНИЙ ТРЕНД ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ .....	420
<i>Родіна Т. В.</i> ІННОВАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ГОТЕЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	420
<i>Сидоренко С. С.</i> МАЛІ ПІДПРИЄМСТВА ГОСТИННОСТІ, ЯК ОКРЕМИЙ СЕГМЕНТ ЗАСОБІВ РОЗМІЩЕННЯ.....	421
<i>Сидорук А. В.</i> ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДІВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА .....	422
<i>Сорока Р. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КУРОРТНО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ СФЕРИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ .....	422
<i>Трофімук К. В.</i> ВИКОРИСТАННЯ ТРЕНІНГОВИХ ВПРАВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ.....	423
<i>Хадсон М. М.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПОТЕНЦІАЛУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ ЗАПОРІЗЬКОГО РЕГІОНУ .....	424
<i>Черепанов В. В.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ОБСЛУГОВУВАННЯ У ВІТЧИЗНЯНИХ ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОЇ ІНДУСТРІЇ.....	425

<i>Швець В. В.</i> ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОГО КОМПЛЕКСУ ГОТЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОСТІ .....	426
<i>Штапко Т. В.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 ....	426
<i>Шупта А. О.</i> РОЗВИТОК ВІЗНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ НА ПРИКЛАДІ ГІРСЬКОЛИЖНОГО ТУРИЗМУ .....	427
<i>Юхновська Ю. О.</i> РОЗВИТОК SPA-ІНДУСТРІЇ В УКРАЇНІ .....	428
<i>Miroshnychenko V. R.</i> HIGHLY QUALIFIED STAFF AS A KEY FACTOR OF COMPETITIVENESS IN HOSPITALITY INDUSTRY .....	429
<i>Nechytailenko V. D.</i> PECULIARITIES OF HOTEL AND RESTAURANT STAFF TRAINING AND MANAGEMENT.....	430

#### **ТРАНСПОРТ: НАУКА, ОСВІТА, ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС**

<i>Алтухов П. М., Мовчан М. С.</i> ВПЛИВ СИСТЕМИ ОЧИСТКИ МАСТИЛА НА ДОВГОВІЧНІСТЬ АВТОТРАКТОРНИХ ДВИГУНІВ .....	431
<i>Бородай О. Ю., Колотилін Д. Є.</i> ОЦІНЮВАННЯ БЕЗПЕКИ ТРАНСПОРТНОГО КОРИДОРУ ПРИ ПЕРЕВЕЗЕННІ НЕБЕЗПЕЧНИХ ВАНТАЖІВ .....	431
<i>Войтюк С. М., Кабанова О. О.</i> АВТОМАТИЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ЯК ПОТЕНЦІАЛ ТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ.....	432
<i>Головіна О. В.</i> ВПЛИВ ПОЗДОВЖНЬОГО НАХИЛУ ШВОРНЯ НА АВТОКОЛИВАННЯ КОЛІС АВТОМОБІЛЯ .....	433
<i>Кабанова О. О.</i> СУЧАСНІ НАПРЯМКИ ТРАНСПОРТНИХ ІННОВАЦІЙ .....	434
<i>Коваленко О. О.</i> ПРОБЛЕМИ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ В УКРАЇНІ .....	435
<i>Корж І. О.</i> НАПРЯМКИ ЕФЕКТИВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ КАР'ЄРНИХ САМОСКІДІВ .....	436
<i>Мельниченко Р. О.</i> ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ .....	436
<i>Меняйлова Г. Є., Кабанова О. О.</i> ВЕКТОРИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ .....	437
<i>Мосійченко В. М., Кабанова О. О.</i> АСПЕКТИ КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА.....	438
<i>Надкирничний В. Р.</i> РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ В АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ .....	439
<i>Поліщук Д. В., Тарасенко Д. О.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ТРАНСПОРТНОЇ ЕКОЛОГІЇ ЯК СКЛАДОВОЇ ЧАСТИНИ ФАКТОРІВ ПІД ЧАС ЕКСПЛУАТАЦІЇ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ .....	439
<i>Редчиць В. В.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ КОЛИВАЛЬНОГО РУХУ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ .....	440
<i>Рудасьов В. Б., Волошин М. Є., Мошник Д. А.</i> РЕСУРСО- І ЕНЕРГОСБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ .....	441
<i>Холкін О. В.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ПОКАЗНИКІВ СТІЙКОСТІ АВТОМОБІЛЯ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ МАНЕВРУ «РИВОК КЕРМА» .....	441
<i>Цуркан В. В., Чирва М. В., Хітров С. В., Обережок Я. Ю.</i> ПРОБЛЕМА ОЧИСТКИ ВОДИ НА ЗАЛІЗНИЧНОМУ ТРАНСПОРТІ.....	441
<i>Черних Д. С.</i> ПРОБЛЕМИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ .....	442
<i>Шаповал М. В., Чижов О. М.</i> ОЦІНЮВАННЯ СТАНУ ДОВКІЛЛЯ НА ЗАЛІЗНИЧНОМУ ТРАНСПОРТІ НА БАЗІ ЧИСЕЛЬНИХ МОДЕЛЕЙ.....	443

Наукове видання

# НАУКА І ВИЩА ОСВІТА

Тези доповідей  
XXX Міжнародної наукової конференції  
студентів і молодих учених

Матеріали подано в авторській редакції

Технічний редактор Ю. В. Бабич

Підписано до друку 04.11.2020.

Формат 60×84/8. Папір офсетний. Друк різнографний. Гарнітура Arial.  
Умовн.-друк. арк. 60,21. Обл.-вид. арк. 60,21. Тираж 300 пр. Зам. № 1-11-2021К.

---

Видавництво

Класичного приватного університету

Свідоцтво Державного комітету інформаційної політики, телебачення  
та радіомовлення України про внесення суб'єкта видавничої справи  
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції  
Серія ДК № 3321 від 25.11.2008 р.

Виготовлено на поліграфічній базі Класичного приватного університету  
69002, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 70 б